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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA 
JUNTA DE GOBIERNO LOCAL El OlA 7 DE MARZO DE 2016 

En Vlllo:nuevo de lo Sereno y en w Coso Co!Uistoriol. siendo los nueve horas 
y quince minutos del dio siete de morro de dos mll dieciteis, en primero 
convoco lodo, so reúnen quienes o cofHinuoelón se expresan, 1nlembro.s de lo Junto 
de Gobierno local, ol objoto de dollberor y decidir sobre lo• o•unro• incluido• en 
el orden del dio de lo cornupondhtnte convocotoriot rfectuado en legal formo. 

ASISTENTES 

Sr. Pre.l<knt~' 
DON MIGUEl ÁNGEl GAllARDO MIRANDA 

SroJ. y Sru T enrent.H de Aleo/de 
DON lUiS SOliS VIllA 
DOÑA MARIA JOSE LOZANO CASCO 
DOÑA CONSUELO lEÓN GONZÁLEZ 
DON JUAN CRUZ GONZÁLEZ 
DOÑA El VIRA MORAGA DIAZ 
DON ARTURO GARCIA CORRALIZA 
DON PEDRO PASCUAl NIETO 

Sr. Sec:refotio; 
DON BERNARDO GONZAlO MATEO 

Sr. Interve-ntor: 
DON JESÚS SALVADOR PÁRRAGA PEREIRA 

Por la presidencia se dédora abierto lo seslon o los nuev& hora.s y veinte 
minutos, estando presentos lo torolldod dé los mle•nbros o5lslen1es. 

ORDEN DEl DÍA 

ASUNTO PRIMERO DEl ORDEN DEl OlA: APROBACIÓN, SI PROCEDE, 
DEL BORRADOR DEl ACTA DE lA SESIÓN ANTERIOR.-
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Se do c:venro del borrador del acta de la se1iOn ordinario celebrado por la 
Junto de Gobi~mo Local el dio 29 de feb(ero de 2016, preguntando•<> por lo 
presidencia sj ~xlste olgvno obieción o odoroc;:lOn ol mismo~ y no existiendo 
ninguno, es aprobado por unanimidad. 

ASUNTO SEGUNDO DEl ORDEN DEL OlA: DISPOSICIONES DE INTERÉS, 
ANUNCIOS Y COMUNICACIONES OFICIALES.· 

2.1. Resolución de 29 de febrero de 20 1 6, do la Oir<Kci6n G~>nerol del 
Te oro, por Id que se octuo ll%a el Ane xo 1 Incluido en lo Resolución de 3 1 de Julio 
d 2015, de la Secretorio Genera l del Te soro y Polltlco Financiero, por lo que se 

eflno e l principio de prudencia financiero aplicable o la• operaciones de 
deudomlento y derivados de los Comunidades Autónomos y Entidode• locol~s¡ 

publicado en el Boletín Oficial del Estado n" 52, de 1 do marzo. 

2.2. Resolución de 1 de marzo de 2016, del Banco d• España, por la que se 
publkan determinados tipos de referencia ofidoles del mercado hipotecario; 
publicada en e l 8ole11n Oficial del Estado n• 53, de 2 de marzo. 

2.3. Sa s&s do lo convocatorio que regulo la concesión de subvenciones de lo 
Diputación de Bodajoz destinadas o municipios de lo provlnclo qye promuevan 
proyectos que fomenten la activida d econ6mlco y lo creación d<> l!lTipleo en el 
morco de lo red CID·CEEI; publicados en él Bale1in Oficial do lo Provincia n• ~ 1, 
de 2 de marzo. 

2.4. Bcaes de lo convocatoria que regulo la conco•ión de •ubvencioneJ de la 
Diputación de Badojot destinados a lo celebración durant~ el año 2016 de 
actívidode:s educativos y cuhurolcu, osí como o lo cerebroción de nesros populore•; 
publicadas en el Boletm Oficial de lo Provincia n• 41 , de 2 d<> marzo (correcciÓn"" 
erroros en al Boletín Ofic1ol do lo Provmcio n• 42, de 3d~ marta). 

2.5. Bases de lo convoc:otorio que regulo lo conces1(u, do subvenciones de Id 
Diputación de Bodojot de!llnodos o lo e<>lobración do adividotles deporJivos 
durante el año 2016; publicados en el Boletin Oficial de lo Provincia n• ~ 1, de 2 
do marzo (corrección de errores en el 8oh>ttn Olicial de lo ProvinCJo n• •2. de 3 de 
marzo). 
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2.6. 8ca.tu de lo convoco..toda que regulo lo conte.1.ion de subvenciones de lo 
Diputación d" 8odojo1 d"ninodos a l fomento del turismo on el ailo 2016¡ 
publicados en ol Bol!ftin Oflclol do lo Provincia n• -41, de 2 de man:o. 

2.7. ley 1/ 2016, d~ 29 do febrero, de modlflcocion de la ley 3/ 2002, de 
9 de moyo, de Comercio de la Conwnidod Autónoma de Exlremoduro; publicada 
en el Diario Oficial de Extromadura n• >~2, de 2 de man:o. 

2.8. Decreto 15/2016, de 1 de rnar1o, por e l que se nombro a lo Pre•idenlo 
de lo Comisión Juridico d" Extromadura; publicado •n el Diario Oficial- de 

emoduro n° 43, de 3 de mano. 

2.9 . Decreto 13/ 2016, de 23 de febrero, por el que se nombran Voco1os de 
Comisión Jurídica de Extremoduro¡ publicado en el Diario Oflciol do 

E•tromaduro n• AJ, de J de mon:o. 

2. 10. Resolución de 2S de lebrero de 2016, de la Consejera de Haciendo y 
Admini51roclón Pública do la Junto de Extremoduro, por lo qutt se dispone lo 
publicación de l Acuerdo do Consejo de Gobierno de lo Junta de Extremodura de 
23 de febrero do 2016, por e l quo :se apruebo lo lnstruccj6n sobre incorporociOn 
do crllerios lOdales, medioomblenroles, de promoción de loJ pymes y do Impulso 
de la sostenibilidad en lo contratación pública d~> la Junta de Extremadura y de la> 
entidades qvt> integran su soctor público¡ publicada en el Diario Oficrol de 
E.1uremoduro n° 43, de 3 do marzo. 

7.11 . Resolución dtt 12 de febrero de 2016, de la Olreceión Gerencia dol 
Ser;lclo Extre,.,iío Público de Empleo (SEXPE), por lo que ,., do publicidad a la 
conces!on de subvencianos convocados mediante el Decreto 251 /2008, de 12 de 
diciembre, por el que se esroblec&n las bose:S reguladoras d() fas subvenciontn 
poro 1" contratación de Agente> de Empleo y Desarrollo Local "'n el ó.mbito de lo 
Comunidad Autonoma de Extremoduro; publicada en el Diario Oficial de 
E•trcmoduro n• 43, de 3 de mon:o. 

2.1 2. Orden FOM/ 273/ 2016, de 19 de febrero, por la que se apruebo lo 
Norma J.1·1C Trazado, de lo lnwucdón de Carreteras; publicada en el Boleli11 
Oficial dol Estado n SS, de 4 de marzo. 
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2.1 3. E•crito de lo Olrecclon General de Oeporl&& de lo Junta de 
Extren1adura de 24 de febrero de 2016, informando sobro el contenrdo de lo L"Y 
15/ 2015, de 16 de abril, por lo que se ordeno el ejercicio de lo• profesiones del 
deporte en Extremaduro, del siguienre tenor literal· 

"Que e• 20 de ocrubre do 2015 enrró en .;g"' lo ley 15/ 2015, de 16 de abril, 
por lo q11e se ordeno el ej~tdclo de la~ profe1Jones del deporte en Exttemaduro, 
publicado en el Dlorlo Oficial de Extremoduro e121 ele abril da 2015. 

Que esto ley ordeno ol oletclcio de lo.s- profoslonos del deporle en Exrremodura, 
de rmlncmdo cinco proftnlol\es (Profesor de Educación Flsico, MoniTor Deportivo. 

--v .,.renodor Deportivo. Preparador Fblco y Director OeporUvo). asignando o cado uno 

) 
at funciones pro-pios. y ostobleclendo lo cucliflcodOn profesional necescrio poro el 

jarcic.lo prof~ol de codo I,M\0 de e11os. 

Que lo ley estoble<o que lodos oqueHos persones que e~erz_on ruotquJero de 
es1os profé5ione1 ett b.tremaduro .. lncluidcts aquellos que lo ho<:t:n de lormo ... otunrario o 
trové! del co"eipondienre compron'Hso d& voluntariado. deben acreditar estor en 
poseslon de fa cuolificoc1ón profestonol necesor(o en las f ormas que dl:spone la ley poro 
codo vno de los profe~lones del deporte. 

Que por elite motlvo. 011 el co5o de qve e11te Ayuntamiento tengo infenci6n do 
proceder en un tuturo o lo contratación de profeiilonoles del depone, lo5 botes 
fe.Qulodoro; d-o fo ofeno de empleo o de fa convocatoria deberán exigir 
~cesorlomenre, como requbitot. de o_c_ceso o los ploz.os oft.rlodos. lo titufodón o 
C~Cflflc:oclón profesional establecido por lo ley paro la profe~ón que torres:po.rtdo·. 

ASUNTO TERCERO DEL ORDEN DEL DfA: ASUNTOS EN MATERIA DE 
COMPETENCIAS DELEGADAS POR LA ALCALDfA .• 

3.1. Vi do e1 borrador de1 convenio de c.oloboroclón o suscribir con el Servicio 
Extremeiío Público de EmplctO (SEXPE) y lo Fundoclém "Sonlo Morlo lo Reo/" poro lo 
irnplantación del proyocto denominado "lonwdcros de emple.a y emprendimionlo 
solidario", en el morco dol progroMla de emploobilidod jov"n de lo Fundación 
TELEFÓNICA; Jo Junto de Gobierno local, en .,¡orckio do los o tribucione< que llene 
delegados por lo Alcaldia mediante resoluclón de fecha 4 de lulio de 2015, 
publicada en el Boletin Oflclol de la Provincia de 8 de julio siguiente, por 
unanimidad de los pnnen1es, ACUERDA 
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Primero. Suscribir un convet1io dé colaboración COI'I el Servicio Extremeño 
Público do Empleo (SEXPE) y lo Fundación ''Santo Maria lo lleor' poro lo 
implantación del proyecto denominado <~Lanzadoras de omploo y empre.ndimiento 
s.olidorio", en el mar-co d•l programo de empleobllidod loven de lo Fvndadán 
TElEFÓNICA, cuyo texto so troi'Cribo o continuodón. 

S.:gvoci!!· Facultar expresamen"' ol Sr. Alcalde, don Miguel Angel Gallardo 
Miranda, o a quien legolmenre le sunituyo, paro la firma del dtoda convenio y de 
cunntos dacumenros sean precisos en orden o la efectividad de lo ocordodo. 

\ t 
Tercero. Dar rroslado del presente acuerdo al Servicio Extremeño PUblico do 

E pleo (SEXPE), o lo Fundación "Santo Mario lo Real", a los Concejollos delegados 
e Haciendo, Personal y Empleo y Régimen Interior, y o los Servicios de Personal, 

gimen Interior, lntervendón y Tesoretio; o los efectos oportunos. 

CONVENIO OE COlABORACIÓN ENlRE EL SERVJOO EXTREMEÑO PÚBUCO DE EMPLEO, 
El AYUI'<TAMIENlO DE VILLANUEVA DE LA SERENA Y LA FUNDACIÓN "SANTA MARIA LA 
REAL" PARA LA IMPLANTACIÓN DEL PROYECTO "LANZADERAS DE EMPLEO Y 
EMPRENDIMIENlO SOUDARIO", EN El MARCO DEL PROGRAMA DE EMPLEA&IUDAD 
JOVEN DE LA FUNDAOÓN TElEFÓNICA. 

En Vlllonuevo de lo Serono, o _ de __ _ _ de 2016. 

REUNIDOS 

De uno pano, el nmo. Sr. O. Juan Pedro León Ru¡.z, nombu::.do Director Gt~rente dol 
Servicio Exlromeiio Público de Empleo (SEXPE) medlonto De<reto 218/2015, do 24 do 
lullo (OOE n• 3, de 25 de lullo), y de conlor.,.ldod con lo dl•pue"o "" el aportado 
noveno, le.rro f), d& la Resoluc.ion de lo Consofero d~ Educoci6rl y Empleo de 2 d• ocrvbre 
de 2015 (DOE n 202, de 20 d" oC1ub•e), sobre dologotiór~ de dolormlnados 
competencias y delegocíón do firmo (en adelante, lombi<in denomino<lo como SUPE). 

Por orro parle. el Sr. AJcofdo~Presidenfe del Ayuntomionro de Vlltonuovo de. 1(1 
Sereno (Bodo¡ozj, don Miguel Ángel Goliardo Mirando, foculrodo pW'o lo <v>cripc;on del 
prHenle conve-nio por ocuetdo de lo Jooto de Gob1etnO local de _ de de 
2016, oduondo en represt:unodón del Ayuntamiento de Vlllanueva de lo Sorono, on 
virtud de lo dlspuollo en el clrticulo 21.1 letra b) de lo ley 7/1985, de 2 de obrlt, 
regutod~a de las 8ou~s de R~gmen local 
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Y de atto, don Álvoro Relortlllo Onmo, con Nlf 761183550, Director del Área de 
lnnovod6n Social en la Fvndaci6n Son1o Mario lo Real del Potumonio Hiuorico, en 
nom.bto y represetttocion do lo FundociOn Somo Mano Jo Reol del Patrimonio Histórlco1 

de nodonolidod e<poño4o, con Clf n G341 "7827 y domicilio on el Mo<>os1erio de Somo 
Morio lo Real. de Agul or de Compoo, 34800, PoJenc.io. floreo w reptesenrodón en 
virtud del nombtomfento medlan1o acuerdo del Potronoto .. Oft lo reunión d@ 7 dt!' Junio de 
201.4, lnsc.rilo en escrirura pUblico n S38 et 2 de fulto por lo notorio del Colegio do 
CoJtlllo y león doña Encarnación Fernóndez_ Portugat. cni como on el Pro1ectorodo d• 
Fundacione-s de1 Miniirorio de fducod6n, Culturo y Deporto ol 24 de octubre de 201 .S (•n 
delanto, fombien deno111mcrdo como lo '1Fv00oción Santo MlJrlo lo fieol'"). 

( 1 
Además do lo formo abreviada poro referlrse o los controtorrtes, se podró 

e lnor o l SEXPE, o la fu"doclón Sonto Mario lo ~eol y ol Ayuntomieruo de Vlllanueva 
d lo Sereno, de formo con1unto, como '"los: parles"' y, de manero individual, como .. ,o 

Los portes se reconocen mutucvm:tue capacidad legal poro suscribir el presen1e 
convenio y, o tol efecto, 

MANIFIESTAN 

fr.~· Oue lo Fundoclón Santo Mario lo Real IU uno ln~ thuclón sin ónimo de lucro 
cuyo mi¡ión con.slsle en genoror dtasdrtollo ecotlOmico, s.cxlaf, personal y profo sl-onol o 
partir de ocrividades relatlYas o lo protección del patrimonio cuburol, natural y soclol y 
quo, en ese! morco, promuovo lo lnsercion laboral por mecHo de lnlclo.Jivos de fomento del 
e..mpleo y el emprendlmlento. 

Oue lo fundocion Santo Mot~o lo Reol ha desauoUodo el programo !OIU'oderot: de 
~ploo y #!mprendimien1o soiK/or•o {en odelo::nh! .. !on~odet'mj, que hene kr ombi<•on de 
constituirse en una olternohva, efttetivo y coadyuvante do la acción pUblico, poro fa 
insercion loboroJ de los penonos dosempleodos. 

Que lo Fundoclón Somo Marta la Reo!, en Yinud dol con ... on.lo de tolaboro~t6n 
firmado <oo fo Fundoclón Tolefóoko, Incluido dentro de su Programo de Empleobllldod 
Joven "lnduirloJ deptmde cJt. todor/', y contando con lo cof¡noncioc:ión dol Fondo Social 
Europeo dcn1ro del Programo Operoti ... o de loclu!!iOn Social y do lo Economio Soclaf, va o 
llevar o cabo diversos lanzadoras diugidos a jove.nes "'C!noto' de 35 oños en dls.tinto' 
punl01 de lo geogrof~o noclona 

Segundo. Que et SHvklo brtemeiio PUbfico de &npteo, en ooe1onte SEXPE, creado 
por lo le)' 7/200 l. de 14 de (UfUo, M ef Otganfsmo autónomo de corode!'f' odminftrralivo. 

Aeto J\.fll-0 ct. Gobl•ftlo \owt 07-03·101(1 
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dolado de ~ol1dod ¡ur1dko prop10 y pi~ capoddad t~Xidlco pUb11ca y privado, 
que. ert rOgimen de desccntraUzacJOn hMKionol y en eJec:udón de lo$ programot 
o-spedficos de lo Cot~sejerfo de Educoclón y Emploo; es competente poro lo reoll'loci6n 
d~ todo' aquellos oC"ri\lidades de fomen!o, formod6n poro e-1 emp~. orienroci~ e 
Wnermedloción ~ •• met"codo loboroJ, tn el ómbito territorial de lo Com\.ridod Au1onomo 
de Extromaduro. 

Que conforme o lo previsto en el o:rtkulo • de Wi esloMot, aprobados pot 

Decreto 26/ 2009, de 27 de f.,brrro, modificado por Oe<:re¡o 9/ 2013, do 19 de 
febrero; el SEXPE de$orroUoró, enno arras fvndono5, el fomento do loJ condicl()(lcs que 
proficien lo mejoro de lo cxupobllldod de len per¡onos de.Jempleodo.s., enondo 
e'Af.resomenre autorizado poro (ormoli'1or acuerdos y convenlos d• colabotodOn CM 

.:-..t"'J"'Iqul•r persot~o juridico1 püblico o privodo. qua ten;on como fin cttpocífrco, entre otros 
oterlas, el fornonro del empfeo, lo formocion poro el empleo y lo orlenlodón e 

ntf!rmedfodóo laboral. osJ como lodos oquellos reff!ridos o l01 competencias olrlbvido.s ol 
otgonlsmo. 

l1Ulli2 · Ouo et SEXPE y el Ayunromlento de VIUonuevo de lo Sereno, preocupados 
por Jos cifras de desempleo, deseon colaborar con lo Fundación Sonia Merlo lo Real en 
el proye<ro de lan10dera• de Emplea y Emprendimlenlo Solldono. 

Que, en vtnud de lo expuesto, los portes han decidido, reconociéndose llbcrtod y 
capacidad poro ello, otorgar ol pttKenre convenio de coloboroci(m enue e.l SEXPE. c1 
Ay.mtamlen!o do VUionueva de lo S..eno y la Fundadón Soma Maria la Reol (en 
odelonro, el "'con ... en•o .. J, de acuerdo con to~ S"iguienres 

ESTIPULACIONES 

El objeto del convenio conslJre en e11obfec•r tes bo1es. de cofoboroci6n entre el 
SEXP~ ol Aywnom•ento do Villonuevo de lo Sereno y to FundociOn Sonro Mono lo lleol, 
en r-elotlón con e1 proyecto do lonr.odenn financiado por lo Fundoc16fl TeJef6nlto y, en 
su co1o, por el Fondo Social Europeo, conforme o los derechos y obllgoclOf'los quf': !tt 

concrero" seguidamente. 

Sogundg. ObUgodonoa do lo Fvndación Sonto Morro ta Reol. 

lo FundoOOn S-onto Mauo lo Roo se. compromete o lrnplontor ttf\ lo rocoPdod de 
Villonue'~~o de lo ~tena uno lon2.adero de Emp!oo "1 Ernprendiml~nto Solidarlo de cinco 
mestu de JntervonciÓtl d1recra, coménwando lo~ plazos. do rmoli-zodón con el colondorlo 
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del Programo d~ E.mpteobllldod Jovr!n dr! Fundocion Telef6nlco. lo lonzodero estora 
comfMJeslo por 25 porticlpontcs o 1r0 dirigido o ¡OveneJ menoret do 3S años. En el coso 
do 011ar ccfmoncioda por ol Fondo ~ia' Europeo, el coloctlvo de des-tino seró hombrCH 
meoore-$ de 30 y mu¡eres menoces de 35 (UJivo que, e... _. co&a det lo.s- hombres, ~rro 
al~ ca.usa tupedot d~ excfVIiOn, en OJYO coso Je p-emt tiró que partici-pen hombre\ 
monotes de lS). 

Poro eUo, oportorb el •now-how dl!.'$otroUodo y lo e•perlondo acumulada en los 
lon1:odero.s eie<:VIodos en onos onrorloret. Concretamente dosarrolloró los ¡lgulentM 
fun lonos: 

o. Oofinlcl6n rnerodológlco dol pro)'ecto y ettobleclmlenfo de gorontios paro sv 
rrocto cvmp1lmiemo. 

b. Defirüdón del perfit del coordinador/o de la Lont.odoro. desarrollo del proceso 
do se!occión, OSI como potreriOf formodon y conrrototiOn 

c. Reo.liz.odón do un protocolo de octoodón poro el proco-so de 1elec:ción de lot 
porrlc:lponres, que se encor;oró do reatlz_ar el propio coordlnodor/o de le lon'zodo-ro. 

d. Oi¡eño~ gesHot~ y oplicocion del pton de comunlcotlon do lo lonzodero1 en el 
que se e1fabtece el cal011dorio da hitos lnformollvo5, los lmágcmc' corporotivas que <SO 
hon d~ utllilar en todo• los mororloles edl1oble1 y/o oudlovhaJales: y las normo.s qua 
rogirón el envfo de informodOn y /o lo otendOn o tos modlo' de tomoolcodó", siempre 
(on el consemo y acuerdo d• Fundación Telefónico, el SEXPE '1 e~ Ayunto:miento do 
Vlllonuevo de lo Sereno. So teguir6n1 asimismo, lo\ directricel del fondo Social Europeo 
en e-1 coso de. que e¡_te proyec1o concreto b-:vvJme cofinoMIOdo con d!chos fondos. 

e. St!-guimlemo, contr~ y evoluociOn del proyec.ro. 

f. EloborociOn de momorfo• Informativo~ o lF'fotmes de lo lon-zodero, y su ponerior 
erw'o o Jos re!.ponsoble-s de lo ftmdacl6n Tolefónico, el SEXPE y ol Ayuntamiento dq 
Villonu~vo de la Sereno. 

lju·ccra. Obligo<iones del SEXPE. 

1. lmbrlcodón de lo lon'lodoro dc-nlro de los sefVlclos de apoyo ol empleo y al 
ompr.,dimlt>nlo que "' ofr<Ke~~ dMde el SEX.PE. 
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• U" espotio adecuado poro reoffZOr 1o sele!Cd6n do tos pc;~mdponte:s duranf~ la~ 
lemana' QteYlD.1 al inicio dcll)fogramo. 

Un espocio poro dosouollor los. se¡lonel del equipo (25 partidpa:ntes -+ 
coordinodor/o), que debero contor (Ott uno e..xreruiOn m1nirno de 45 metros OJOdrodOt, 
os• corno óptimm condic.iOf\es de Nmioosidad, venrilociOn y rempercnuro. 

Olcho espo<io deberó cantor con pi-zorro, ptoyector, pcmtolla y, al menoi, S 
eaulpos informáticos operotTVO$ y conectodo5 o lnJerner. 

OeberD coruar lomblón con rncdlos poro reoli'lor y/o rec1blr llomadaa tetefóolco-,, 
como paro realizar lmpunlon01 en btonco y neQrO. 

Dlcho e~po.do ertoró o d1Jpos16on de 'a lomodoro duroofe los 5 meset que duro 
actividad,. preferiblemente on hororio de moñona. de lunes o v,erne5, con uno duración 

e1ohmodo de 4 horol diarios. Oe no ser osi, el Ayuntamiento de V•llotll.ieva de la Serena 
gorond:tato lo disponibilidad .stobfe y conril"ltada de otro etpocio arremo-tivo que 
a.mplo con 101 requisitos y loJ condidones 501tcirodo$, y que permito el corte-c:to 
fundonomiento de lo Loru;odero 

• Un despac:hojespacio con lo suficiente intimidad poro que el 'oordlnodor/o 
pvodo desarrollar sin pUbJico y sln fnrerrupdones los se~tiol'le1 lodlvlduol.u de cooching con 
los par-tlclponlos. tlte espacio curaró o dlspo5lc.l6n de la Lan1.odoro duronle tos S me1es 
que dura sv ocrividod. 

- Un lugar poro goordor de mo~ro. ~uro fa documentOCJbn de ta Lonzadero y 
kn mottlrloles.. Este espacio etroro o diipos-ción de lo lon&od.ero d~,~ronte los 5 me-ses. quo 
duro su octiviOod... 

- los teaJr~ y rn-cneriol•s clrodOJ en es1e convenio euoron dbponibJes on~e1 del 
rnlc:lo de lo Lanzadera y dvronfo loJ cinco mtHe$ de S\J actividad 

• Se- oulorhoró o lo fundocion Somo Maria lo Real a reaht.or una vbito previa o 
duronfé el franscur.5o do la in•ciolivo, con ol ob1olo de vefor por ol currec.to OJmpllmleoro 
do cstl! compromiso • 

• tos foiogrofios do lol 01pocio' se cont1enen en el Anexo 1, donde rombl&1 se 
etpec;fico lo di.recdón !)OUol completo de los mismos. 
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5. Acepror lo mcrodotogio desarrollada por la Fundod6n Santo Morfo Jo R~ol y Q 

fodlltcu su actividad de ge~rión y ~upervislón de lo Lomodero, de tal formo que puedo 
de-s.arrotlo.r odec:ua.domente ws compromisos~ 

6. Avtoritoró lo coordinocló"! general del proyecto o lo FundaciOn Santo Mol'io l.o 
R..eat, Informando o los lrobaiodOfe~ ¡ntoresodos ctn lo sede donde se dttio"oUe to 
loftz:odetl'o. 

7. Aceproró el protocolo de comun1codón del proyocto propuesto pot lo Fundad&\ 
Sonro Mcrío fo Real, quien wobleteni el colendario de h1tos lnformoti\001 en consenso 
con los efll•dodH c:ojabo,odoros.. • 

L 8. En el coso de que el proyecto cuen~ COf'\ cofinondoción europeo (Fondo Sodo 
ropeo), aceptara lo:$ Mrmos Impuestos por e¡to organismo en cuanto o pubficidod, 
u.mlcoción., cte. 

Oumto. Uto d:e ¡ignos distlntlvot e tmógenes. 

Coda una de los pones podró loformol' públicamente de lo exlnendo y oleCtJción 
del presente convenlo, avisando prevlomen:~ ol resto de entidades lmphcodos y 
bgror.do un com~ en lo utili-¡odórt de los $Jgnos distintivos y corporotivos de codo 
entidad. 

En todos las ~icoc.ionfl del proyecto debet6n r-ecogane e:t logo de lo 
Mdoc16n Tefefónlco, lo Fvndocion Santo Mario 1o Roo!, el SEXPE y el Ayvntomfento clo 
Vlllonvevo do lo S&u!nQ. En el coso de conror con lo cofi.norldo~lótt del Fon<lo Social 
Evropeo, se deberá recoger su logo y occptor san requeremlentM en cuamo o lo imag~ 
dcl proyeC!o. 

En es10 tentido, codo parle decJoro y gotonri-xo que es thvlor o tiene 11iulo o e1 
poder ¡uffciente poro perm'tir o lo otro lo utHfzoclón de los te-fetidos signos distintivos~ 
nombres, derechos de Imagen o de cuolqvler o1ro bien p1 otegido pM los normas ~n 
matérla do propiedad Jndustrial e 1nteleduol y derechos de imogen. 

lo utilizocion do lot sigi')OI dis:tinti'fot debttrO hacerse confO-rme of fc.rmo1o que, ol 
ef~fo, foc:ilitoro el/lo rhufor o que 1e exhibo en su página web y slampro sin alterar o 
modlflcor su aspecto y oxchJlivomente paro los iine1 pfevb101 en el pfeJenre tonvetdo. 

En coso de utillt.ación de lol slgnor. dhuntlvos o rnuJgenos de lo Offo parto lunlo con 
los do rerceros (por a¡empto, en páglno.s web, o..r•icufos, memorias o tot61ogos), lo porte 
conetponóionte se c-Jegut'oró do que no hoyo rie.s.go d~ o..soc:iocion o confUiióft 1Niebido. 

'ov'- 1' 
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~· Publicidad. 

l. lo hc\doclon Santo Mario lo Real \ctró lo entidad que cocu-dlne oJ proctno de 
cQn'1UI'1icodón y qu~ estobleua el modo, canal y cofendorio de d,fvlión (Ot'IUI'Cio de lo 
lonzodera, refue'"'o en coptocion de portidponres, inicio y puesto en marcho, 
pie.!~lotl6n oficial~ organización de foros de empleo, e.ncuol"'trO$ o eventos similore,, 
cotnUfllcoclones deo balance de relllhodos o clcu.nuro!i, ole..}. Poro ellot lo Fundación Santo 
Mario fo Rool cfeberO previamonro consensuar oJ culondorlo con a l re.uo de e ntldadea 
i-mpllcodos, acordando c.odo fecho y plexo cot1 los depon amentos y /o ti!cnicos que lo 
fi.<>dociÓ<l T elefooico, "1 SEXPE y el Ayuntamiento de Villo,..,vo d., lo Seteno lndiq""" o 

W re:~·porte; p<>dran informar püblocomente de lo exi5tei1Cia de etle convenio y de 
~ctívidodtu do lo lantadero, s1érnprc y cuando lo hogon de fotnla lt:tol y reorpetuoso, 

ov,sando provlomente al res lo de ernídodes ln!¡)UcodoJ, f ocllfto1\do copias do los 
contenidos que quieran emitir ol respecto, lnfortr~ando de Jm vls11d$ que quieran reolbar 
y Jogrando el consenso de •odo1 las po.rtbi lmpllcodos. En coso do no obtener respuesto 
en 10$ trtH d•os hóbiles sig~entcs o lo com~lcocioo, fo olltoriz.ocion se en:teodero 
concedldo . 

.S,alunJ¡. P<otecciÓ<l do dolos. 

LOI portes se comprometen o cumplir rodcu lo¡ obligaciones legales v1genau en 
morerio de ptolottlon de da101.. EJ pos.iblo lftOM'\PI'dor queda su;eto o lo responsabilidad 
del pago do los doñoi '1 por1u•tios coiiSodoJ o lo otro po"e como comewenceo do w 
incllmplim•onto, entre los cvales se incfuycn tos derivodos de. los sonclone1 admlnlstror;vo! 
y los importes o q~ se puedo condenar o lo porto lncumplldoro en lo Iur-fsdkcíón civil. 
c:;oorencloso~od111lnistrotiva o ponal por esre concepto, os{ corno Jos gosros oco11Jonodot on 
los cvC!ntuolcs procedlmlt:'"os. 

Cuando r~lte preciso poto cumplir los uirm1nos y condicJonet cuoblecldos en ol 
con~io. los portes o"i~orón ., pre<e-chmiento poro soUchor el con:S4ntimiento de todos 
aq¡je'los pcr.sonos porticipon101 o relociorKJdos con el proyecto .. Lontode-ro"', wyos dot01 
pudl~ron sor uhll~odos, t.onscrvudoJ o tronsforldos 

Ocfqyq. rlnoncl.ociOn. 

lo Onoociocion de lo looz:oder-o corrcrc~ o corgo de lo Fundación S-anto Mouo fo 
Real, en v1rrud del convfflo de C"olobotoci~ firmodo con Jo Fundación T~~Otllco, r-o 
suponiendo go.tlo ecooómjco alguno poto el SEXPE. 
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Novaag. Vlgenclo, fermlnodOcl, resoluclon y modificación. 

1. 8 c:onvef'lio obligo O lc.s porre-t de.sde la féchO de SU firmo hasta la 
lmpfonroc:ión, aiecvc:l6n y evoluodOn de lo lonzodero. El conve-nlo te.rrnlnoró uno ve-z qve 
concluyo 1a lontad~ro y se hoyo reoli-zodo lo owoiiJOdón y se hoyon enrr~godo lo• 
Informes Anales. t~eodo lo duroci~ previsto poro ello de un of\o. 

2. l o Fundación Sonro Morfa lo Reol1 pte.vlo OC\lerdo con lo Fundación Talefónica, 
podro proponer o &os entidades lo prórroga del cooveNo poro lo reolb.oc:tOn de mo• 
tomaderos.. En «nle coJO, se :-eoOtoró vno odeondo ol convenio. • ( fA' 3. El convenio podró rcrmlnone, en cualquier momento, por acuerdo entre los 

\ 1 
or1cs SJ eJtuvle¡e en aiecuc.ión uno lonxodero, to le-rminocion tendr'ia logor uno vez 

cluido el perlado de lntervenciOo dlrwo con Jo s pon1dpontes. 

4 lo f\.1'\docion Santo Mario lo Real pocbó rc~ver el cooveoio por impotibilidod 
wbrev~nido do c;umptir el fin p ropuesto1 con draJnttonclas soles como no llagar ol nUmero 
mfnlmo de porrlclpante$ 125), o la no ode-cuociOO d~ loa espado\. Esre hecho .se 
com\.lf'llcoró pOt escrito o lo otra pone con uno antetociOn mínimo de tJnO \emano. 

5. El lncuruplimlenro de cualquiera de los c:or,dldone:¡ esto.blectdos t!n t:!r corwo.nlo 
por uno d~ los po.rte'i focul1or6 o lo otro poro resolverlo. lo pone pori ... dico.do debero 
~cor o lo otro tonfo et hecho que wpone, o su iuitio, el 1ncum.pt1mien1o, como su 
in1enclón de reto1ver el coovento 11 per¡isto on su actitud, con vno onteloc16n minlmo de un 
me.i-. Outorue esle tiempo 'luedaró ~n suspen10 el c:orwenio y lo porto lncumpUd.oro podró 
wtuonor el Mocho donunc1odo. TronK.Ufrldo dicho plazo de un mtn sm que se hoyo 
subtonodo lo cov$.0 que dio l~ar o lo denuncio. el convenio qved.aro resuelto do forma 
outomotka. 

6 los ponM no seran rc-spottJObloti por el lncumpfitt•uento, total o parcial. de loJ 
obllgoclOf\es qt.~e re1ullc-n del convenio cuando elto ¡e debo o coso tortuJto o fuen;o 
mayor. En entos coso.s, el convenio podrio qvedor on suspenso por el perfodo ol que el 
c:ow fortujto o lo fueno mayor oble:tivos obOgos.en. Si este periodo eJCc1!dieto d.e ~b 
me:1eJ, el convenio quedado outomótlcoment~ terminado. 

7 A!lmlsmo~ codo pone podró termlnor ir.modlotomenre el prcu~nte convenlo si lo 
otro comeriero ocrividodet contrarios o lot r.oes# filosofio, valores o deontolov,o de lo 
otro; o te vlero e.nvueho en un escOndolo o •ncunr;r en proc:odimlenlo JvdlcloJ, Or'bltrol o 
odmlnhtrolivó qu4t~ pot su narurolo.zo, retevoncio o nororiedod, pudlero doñor o 
comprome1er et boen nombre-. lmogttn o reputoci6n de oqv6Uo. 

foo.., tl 
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8. lo ::ermino~lón del convenio conforme o lo prevls1o cm la preseflte clóun¡lo o 
sogun proc:eda en Dere<ho no determ·l'laró que lo parte- que ln$te: lo lerminoción debo 
lndemniuJr a la otrof cvolqu~ero que léO el concepto. 

9. los- ocuerdos cOC'Iremplodo'l en el conv«tlo podron modificarse- en cuolqu'er 
momento por mut\lo ocvetdo de lo, porte;. monife-s•odo do formo expreso. 

El presch'a corwenio thme noruroleto odmlniflrotlvo y su régimen ¡uridlco vendro 
lnodo por JU\ propios attlpulodonet. 

'- El order'l jur-isdiccional conlenc:ioso-odmíninrotivo s.ero ol competente poro conoc.er 
fl OJeUtones litig1osor que pudlcrao presen1orse en (UOnto o Sú interpreTación, 
-6.nplimiooto y e¡eQJCión, Iros el ogotomie!'ltO de lo vio admitll"rolivo, de O<Vefdo con lo 
ley 29/1998. de 13 de ¡"'lo, teguladoco de lo JLWitdiC(JOI'I COtJIOttC.Io¡o..Adminislrorivo. 
No obstante lo anterior, los portcu. trato16n de resol..,er prevlomenre y de formo OIT1iuoso 
cuanto! dhcreponcios pudieron surgir en Jo eiecución e inrerprerocion del presente 
convenio. 

Y Oñ ptuebo de conformidad, lo firmon los porros, por lrip11codo y o un solo 
ofot1o, en el lugar y fecho lndlcodos en e1 encobetomleruo. 

Ane.ICo J forogrofio' de los ospocios que .albergaron fa lont.odera d~ Empleo. 

1 lmagene-s d~ espoe.o coo eJ que conterO lo lonzadero de Empleo poro e1 
de.sarroUo de lc3 Je1i0f'les de equfpo y cftnámicot grupales. 

2. Imágenes det espoc~ con e que contero el coordinador 'o de- io lanzadera 
poro el desarrollo de los sesiones lndlvtduai«M de cooch.ng con lo1 poníciponte;.. 

3. lmagenes de muebles o enseres con los qua contaró él toordlnodor ¡'o de lo 
La,nzadero paro el corre(IO olmoeenornlento do la documenrc.tciOn y material. 

A. DirecclOn postal completo da los locnleJ, retponsoblo del c;entro y teléfono de 
contacto. 

3.2. Vuto e l expediente incoado poro el olorgom•onlo de vno wbvención o 
lo o>O<ioóón d"nominodo "Asoao..On ck Amrgos del Pwblo Sohorour da Villo!wovo 
de lo SerénO", con domlciHo en esto ciudad, en colle Tentvdio, n• 2, y Of 

Acto J\lm-(1 do Coble~nQ ti)Cnl 07-03 2016 f'bgll\0 '"' 
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G06659783; a fin de coruribuir a las gastos que conllevo el desarrollo de ''" 
aclividade. durante el año 2016; y 

RESULTANDO: Ove la propliesta ho sido Informada favorablemente por la 
lnterve<"iOn el dio 2 de mono do 2016, de conformidad con lo o"oblecido en el 
or1fculo 214.2.o) del ReCJI Decreto legislativo 2/2004, de S de man.o, por el q¡¡e 
se apruebo el texto '"fundido de lo ley reguladora de lo• Haciendas locole•; y 
en las bo'"' 35•, 60° y 70" de los de ejecución del vigente presupU!!$10 gen.,rol, 
aprobado lnkialm~nte por el Pleno en sesión ordinatia celebrada e-1 dio 30 de 
noviembre do 2015, cuya aprobocrón dollnitiva fue publicado en ol Boletln OO<ial 
de 1¿ Provincia n" 249, de 31 de diciembre siguit'nte. 

\ j CONSIDERANDO: Que lo conce>ión directo do lo subvencion tiene eneal<' 
~ gol en el articulo 22.2.o) de lo ley 38/2003, de 17 c!e noviembre, Gen.,rol de 

Subv~nciones, al e-!.tar prevl11a nominotlvomenle en el PretvpuesJo Gene rol de erto 
enlidod local para el ejercicio de 2016. 

lo Junto de Goblemo local, "" e¡.,,·dclo d., lo delegación conferido por lo 
Alcaldio mediante resoluclon de fecho 4 de julio de 201 S, publicado en el Bolelln 
Oficial de lo Provincia d~ 8 do fullo sigu1enra, por unanimidad de Jo.¡ prosentos, 
ACUERDA 

etunt'ra~ Conceder o lo osotloclón denominado _.Asociación de Amigos def 
l'veb/o Sohatovi de Villonuevo d. fa Sereno" una subvencion de seis mil quinientos 
se>enta y un (ó.S61) euros, o fin de contrrbuir o los gastos que conll.,vo ol 
dcsotroflo de 1Ul octividade.s dvronh! el año 2016¡ ton suieción o los siguientes 
condkiones: 

o) lo subvención será compotlblo con lo percepc:5ón de otros wbvencionei, 
ayudas, Ingresos o recurso-s para la mi!imO finalidad, proeeden1es de olras 
AdmlnhtrocJones o entes públic(M o privados~ si bien en nln;Un co10 el lmporte de 
los fondos recibidos podrá 'lvperar et cos1e de fa actividad subvonciono-do. 

b} Constituyen obligaciones del beneficiario lo• enoblecidos en el articulo 14 
efe la ley 38/2003, de 17 de noviembre, Genero! de Subvenciones. 

e} El pago de lo subvención se reolixaró mt!dlonl<' la modalidad de pago 
anticipado, debiendo pl'tuentor el btottefic:lorlo lo correspondiente memoria 

k10 ,M11a d. ~'nolocoi 07·03·1016 'CJV-cl IS 
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juJ!Incatlvo del deslino dado o lo> fondo> con anlerloridod al 31 de dlcie•nbro de 
2016, acompañada de cuento ju>tíflcatlvo de lo• gastos realizados, que se 
ocreditorón mediante roctvro¡ y demót docume-nlo!. do valor probatorio 
equ1Yolente con valide~ en el trafico Jutidico mercantil o con eftcoc:io administrativo, 
en los rorm·r'K)s e!.tobfe.ddOt reglamentariamente. 

d J Tiene lo condición de órgano ge•tor de lo >ubvenc16n lo Conct>jolio de 
Servicios Sociales del Ayuntamiento de Villonuovo de lo Seteno. 

Srgyado. Foculror al Sr Alcalde, don Migu"l Ángel Gallardo Miranda, a o 
quie!f legalmente le ¡usfituyo, poro lo firmo de-l convenio o través det cual se 

le la subvención .. 

\ tercera. Oor traslado del prason1o ocverdo a lo asocloclon beneficiado; o 
onct>jollas delegoda1 d" Haciendo y Servicio> Sociales, y o los Servicios de 

Asuntos Socialé.s, Intervención y Tesoreria; a tos oportunos efecto1. 

3.3. Vuto el e.~~:pedieoto lncoodo poro ctl otorgamiento de uno subvénc.ion o 
lo asociación deportivo denominado "'Soc;odoc/ Local de Cazodonu de V1llonuevo d• 
la Sereno", con domldllo e~ e>ta ciudad, en calle Lu>on, n• 86, y CIF G061 882.<17; 
o nn de contribuir o los go;los que conlleva el desarrollo do Gus odividodos 
durante el año 2016¡ y 

RESULTANDO' Oue lo propuesto ha sodo mforrnoda favoroblemenle por lo 
Intervención el dio 2 de marzo de 2016, de conformidad con lo e>tobl..cido en el 
articulo 2 1 4.2.o) del Real Decreto legislo11vo 2/200~. <le S de marzo, por el qu" 
se apruebo e l texto refundido de lo ley regulodoro do los Hocl.,ndos locaie•¡ y 
~.n la~ bosel 35a, 60a y 70• de los de eJecuciot' del vigente prcuupuesto general, 
aprobado lnidolmenle por el Pleno en sesión ordinaria celebrado el dfo 30 de 
noviembre de 2015, cuyo aprobación delmltivo fue publicada en el Boleton Ofóciol 
de lo Provincia n 249, de 31 de dkiembre siguiente. 

CONSIDERANOOo Ouo lo cooce>ión dtrecta de la wbvencion tiene encoje 
legal en e l a rticulo 22.2.o} do la Ley 38/2003, de 17 clo noviembre, General de 
Subvenc1onos, al estor provis1o nominotivomonte en eJ Pre~upuosto General de esto 
entidad locol poro el e¡ercicio de 2016. 
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lo Junto de Gobierno local, en e1er<icio de lo delegación conferida por lo 

Alcaldla madlante r"aoluclón de fecho o4 de julio de 201 S, publicado en el 8oletin 
Oficial de la Provincia de 8 de ivho tiguiento, por unanimidad de los presentes, 
ACUERDA 

Primero. CoiKeder o lo OHKiodOn deporti"~O denominodo "Socreáod Local de 

Cazodore5 de v.llan...,vo de lo Sereno" una subvención de mll ( 1.000) "'"'"''• o fin de 
contribuir o los gosJos que conllevo el desarrollo de •u• actividades durante el olio 
20 16; con wj•clón o los )iguienres condicione;: 

J 
a) Lo subvención seré compatible con lo percepci6n de olros subvenciones, 

, o udas, ingrosos o recurso\ poro lo mismo finalidad, procedente-s de otros 
~m1nislrocionos o entes püblicos o privados, si bien en ningUn coso el Impone de \ y·-.. fondos recibidO> podró superor el coue de lo oclividocl subvencionada. 

b) Corulllllyen obligaciones del benelkiorlo los eltableddo• en el articulo 14 
d" la ley 38/2003, de 17 do noviembre, General de Subvencione,., 

c) eJ pago de lo sub•encion se reollzoró mediante lo modolidod de pago 
anf1c1podo1 debiendo presentar el bcnefklorro lo corr~spondien1e memoria 
jusHflcoriva dol deSlino dado a los fondos con onrerioridod ol 31 d& diciembr<> de 
2016, acompañado de cuento ¡usriflcotivo de los gottos realizodo1, que se 
acreditarán mediante- facturo• y demás documenros de valor probatorio 
equivalente con vaUdot en el tráfico juridlco mercantil o con eficacia odministrotiva, 
en los lerminos establecidos reglomemartomente 

d) Tiene la condlclon do órgano geuor de lo subveneion la Concejallo d" 
Depones del Ayuntomleruo de Villanuevo de lo Serena. 

SegontiQ. Facultar al Sr. Alcalde, don Miguel Ángel Gallardo Mirando, o o 
quien legalmente le sustituyo, poro lo firmo del convenio o través del cual se 
orticvle la 1ubvenci&\. 

fercero. Dar traslado dol pre!ente o-cu.,rdo a la or.odoción beneficiario, a 

las Conce jalios delegados de Hodendo y Oep<>rtes, y o las Servicio• de Deporte•. 
Intervención y T esorerio; o los oportuno.s ofedos. 

3.4. Vislo e-1 e~pediente incoado poro el ororgom1ento de una wbven<:ión o 
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ayudas, ingreíoS o recurJO'I para lo misma finalidad, procedentes de otros 
Adminl\lrotiones o entes públicos o privados, si bien en ningún coso el trnporto de 
los fondos recibidos podr6 superar el eolio ele Jo odlvldod subvencionada. 

b) Conttiluyen obligocione• del bel\eficiorlo los eSioble<•dos en el artiCulo 14 
de la Ley 38(2003, de 17 d" noviembre, General do Subvenciones. 

e) El pago de la subvención "' reolizor6 medianil' la modalidad do pago 
onrkipodo, debtendo presentar el bet'leficiario la corre•pondiente memoria 
ju¡llficolivo del destino dado o los iondos con onlerlorldod al 31 de dioembre de 

-... 2p16, ocompoñodo de cuento justificotlvo de lO$ gastos reall:z.odos, qve r.e 
q'credirorón medtonJe focruros y demós docurnenros de valor probororio 

~ Z~u,volenie con volldt!..Z en el "ófko (Yrid•co merconrll o con eficacia odminlstralivo .. 
" . ~ los términos estob1eddos reglo.l1lt"nlartamente-. 

'J d) Tiene lo condiclon de órgano go.,or de la <ubvenclón la Concejollo d1> 
Servidos Soc1ofes del Ayuntamiento de Vlllonucvo de lo Sereno. 

S~g!!!!dq. Facvhar al Sr. Alcalde, dan Miguel Angel Gollordo M;tando, a o 
quien fegolnu~nte le suslhuyo, poro lo firmo del conve:nlo o través del cual se 
o 1 tlcule lo JubvC!ndón. 

Tercero. Oor traslado del presente acuerdo o lo entidad benefi-doria, o lo1o 
Conc.~¡oUos delegados de Hotieodo y ServiQos Sociales_, y o fot Servicio) de 
Asvn1oi Sot:lofes, Intervención y Te..sorerio¡ o los oportvnos efectos. 

3.5~ Visto el borrador del convenio do coloborodón o suscribir con lo 
Fundación .. Ctudodonio'' poro t1evor a cabo el proyecto denominado .. Lonzodera de 
ompleo y empNtndlmiento ro/1dano 20 J 6 ", clirigido a jovenes desempleados de 
houo 35 años de edad; on el marco de ta convocororio de lnierdón socloloborol 
do la Obro Social de La Coi•a, y 

/IESUl TANDO, Que la propue"a ha sido informado fovoroblemenla por lo 
lniOtvenclón al dio 3 ele mor1o de 2016, de confol'mldod con lo etloblecldo en el 
onlculo 214.2.a) del Real Decrelo Legltlollvo 2/2004, de 5 do marzo, por a l que 
se opNJebo el texto retundido de lo ley reguladora de los Haciendas locales. 

Lo Junio de Gobienno Local, en ejercicio de lo delegación conferido por lo 

POO'* 19 
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Alcold1o medianre resoluclon de fecho 4 da julio de 20 15, publicada en el Bolerm 
Of1cial de lo Provincia de 8 do julio slgui~me1 por unanimidad de los presentes, 
ACUERDA; 

Pnmero- Suscribir un convenio de colaboroc•on con lo Fundoc.iOn "'C;udodonio" 
poro llevar o cabo ef proyecto denom1nodo .. tontadero de empleo )' 
emprend1m1etJio •o/,dor.o 201 6", dirigido a jovenes desempleodos de h<uta 35 

de ed-o-d, e!n el morco de lo convocororio di! ln.erdón sociolobofal de lo 
Soda! de lo CaJxo, cuyo texro se lro!lcribe o contlnuadón. 

Segya¡jQ. Faculto r oxprosomenle o l Sr. Alealdo, don Miguel Ángel Gc>llo rdo 
_ ron oj o a quien legolmon1e le s.us:r11uyo, paro lo firmo del chodo conv&nío y do 
c:uontos doeu.l'ne.ntos sean precls.os en orden o lo ~f~ctivldad de lo acordado 

Tercero. Dar traslado del pres~re acuerdo o lo Fundación '"Ciudoclanlo"', o 
los Concejolloo delegados de Haciendo, Penonol y Empleo y Regirr.en Inferior, y o 
los Servicios de Personal, ROgirnen Interior, lntetvenclón y Tei0rer1o; o los efecro' 
oportunoJ. 

CONVENIO DE COLABORACION ENTRE ~ AYUNTAMIENTO DE VllLANUEVA DE lA 
SERENA Y LA FUNDACIÓN "CIUDADANÍA" PARA lA EJECUCIÓN DEL PROYECTO 
•"LANZADERA DE EMPlEO Y EMPRENOIMIENTO SOLIDARIO 2016" 

En VlllaNJevc d~ la Serena, o _ d« dé 2016. 

~EUNIOOS 

PO< """ pcme, don M1g....t Angel Goliardo M'rondo, c.,., DNl 523.56267X, en 
col dad de olcolde--pret dontct, ac-tuando~ nombre y represenlaclón del Ayunfom.etl10 
dt Villanueva d.e lo Sereno, en e¡ecucjQ,.. del ocverdo adoptado por lo Junto de 
Gobiemo local en sesión colobrodo el dio _ de de 2016. 

Y por airo porte, don Jvan Jo•o Solado Sónchez, con ONI 06979807C. en <ol1dod 
do prc.uidcme, ocruo,do en nombro y fCpresemociOf'! de lo fut~doclOo ''Cr1.1dodonfo .. , con 
CIF 0064-17676, y domicilia a of~o• de nollficotlonoo en la calle Cervon!e< n 100, 3 
F, de AlmendroleJo (Bodojot). 

EXPONEN 

Acto Jvma GO GobotlrJ'IO \4c".c'll 01-0J-2016 Pilglno 20 
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Oue el Ayuntom·ento de VIUon1.1evo de lo ~reno tteoe entTe wt neos: 
priorhorios di!' otluoclón todcu aquellos relacionadas COfl la rneloro do la ampfeobiiJdCJd 
de n1s cluclodano~ y cludodai'\O.s, Olpeclalnumtct lo.s mujeres, y los y fas ¡ovenos 
villonovanses. 

11. Oue ~o Fundacion ,.C~&Jdadanla .. es uno entidad !iln Onlmo da- lucro qve desarrollo 
sus otJivldade.r; en todo ~~ rorrhorlo dol ESYodo sspoRol, etpetlolm<'flfé en E.xrretnoduro, y 
su ob(eto o fin prlnclpol et el de promover lo reolllac.ión do formo dtrecro o concertado 
de programen de coracte-r social, cv•t\Hol, de ltTYOitigaci:On, ed~K.o:1ivo y tecno.foglco, o~• 
como lo promodón de uno cludodonlo ocllvo y panic:lpofjvo, J1oaendo especial htncoplé 

~ en romo a lo portlclpod6r1 dudodol"'o en pracetos de dosanollo local. 

\ 
1 

111 Oue lo Fundocion "'Ciudcx:lonio ... en (OOrdínoc;iOn con 1!1 Ayt.mtamienro de 

1 
af'M.H!vo de. lo SerlY\a y lo ñffldodoo Son·ta Morio fo Real, vo o poner en mord'ta +Jno 

odoro de- Empleo y Empre11dlmíanfo Solklor•o d~rigido o ióvencn desempleado¡ dtt 
hos.ta 35 año:s de edad ~ Vlllonuevo de lo Serel'\o, en e morc.o de lo convocatorio de 
iM~rciOn 10Ctoloborol de lo Obro Sóciol de la CotAD 

IV Qve~ on v~rtlld do Jo exp+Josto, los portes hon decidido do mutuo ocvordo y 
tKOnOCI.ndose ll~rtad y copocidod poro ello, otorgar e 1 presetHo conveniO de 
c.olobo~ociOn emte el Ayunrom1enlo de Vlllonucvo de la Se.rona '1 la FundocJón 
.. Ctudadoru'o''1 de acuerdo COf'l las sigulonf4n 

ESTIPIJIACIONES 

PdmorQ. Ob{ero. 

El obteto del con-,enio comis.Jtt en establecer lo5 bo~s de coloborodon emre el 
Ayuntom1on1o de VUionue>~o de la Sere,o y la Fu11docion "'C,udoduntcr'' poro llevar o 
c.obo Ul\0 Lcttlzockra da Empleo y ErnprerKJ(m(ento Solidario, coflnonclada por el 
Ayvnromltonro de Vlllonuevo de lo Sereno cor.forrne o lo.i. derechot y obllgadCIC'lei que se 
COtKteton seguldomrftlc. 

k,Q~a;. Obllgoclonos de la FYndac1ón ••cnJdodan•er'' 

lo fundoc.tón ""'Ci~o· se (Ompromote a implantar en et municipio de 
Villorwova do to Sereno uno toozodero de fmplftO y Empn:ndmuenlo Solidarlo, dirigida Q 

Jóvenes de lB o 35 c:liíot de edod, siendo lo duración total dol pcoyecto dé 
OJ:~roxtmodom~lc .ets m~sat 

Actu Jt.o"'D de Oobiemo local 07-()3.]016 



f.X<;MO ;\YVIiTAl.f F.H"TO 

4 
\ 11 1 ~\"l 'L \"A J)l! L\ b l Rr~A 

lo fundadón "'Ciudodomo" r~olltoró la dlrecclon y coordinaclon de lo Lom.odqro, 
velando po.rque lOe cumplan 101 ocuerdoJ okcrm.odas cOf'l lo ~vndoc;ion Sonto Mafia lo 
Real en osonto o tys;h(•coción, objef1vo¡ y con1enidos do lot ocdOñes. 

lcr::wo. OoUgocionct de-4 Ayunlomiemo de v, tonue .. o de la Sereno. 

El Ayunromfento de V onuevo de lo Sett!no ae compromoto a apoyar o lo 
Fundación "Ciildodcmío" en el de.torrollo de los acciones paro la puesto en marcha y 
da,orrollo de lo lon-z.adero 

- Poro !'!lo, fucilho,Q la coordlnod6n e rnstolocior,e\ M'Uttorlo.s poro el detarrotlo 
de la risma y colobaroró Of1 los rou!'lones de c;oordlnociOn y so;ulmlcnto que \ e estimen 
~fnos por ambos por lcJ. 

~ ~. Uso de >ignos diUintlvos • lmagene.. 

Cado uno de loio panel podró •nformor publicomenre de lo e..ds.reorK!o y e{Kuc:ión 
d•l puucn·e cOtJvenJo, usol'ldo, de mone~o leal y respetuosa, los signos dls;Timivos de lo 
orro o los totogrofio5 o nombres de los emp!eodos y¡ o represenron•e; de [o otro. 

En rodas lc1s comun1caciono1o d~l proycxto deberon recoge:u~ el ~o de la 
fvndociOn "C•vd.odanio'', dol Ayunfan1lenlo de Villon\Jevo do lo Sereno, de lo Obra Soc;lol 
"fa Ce~•xo" {o ~alquloro otra QUO te e'ftoble.:;iese) y do lo Fvndoclón Santo Moría (o Reo1. 

Et, et1e ienlido, codo porte dodoro "1 goront1to que 01 tilulor o llene tftulo o el 
poder wfkient"e pato petmlrlr o lo otro Jo \.1iU:.adon de lot referidos ~ignot di~JiniiVO$, 
nombres, doer~chos oe imagen o de cuotqute:r ono bten prot•g•do por los normot en 
moter¡o de propiedad •ndUJttiol o lruole<tuol y derechos de LtnogfH\. 

lo vtiflt..odón de I05 1¡gnos d•shn .. rvos deber6 hacerse conforme ol formato que al 
•feelo fodlltoro el/la 11rulor o que se éx.hibc en w p6glno web y alempre sin alterar o 
modlflcQ.r su Clpecto y e•cludvamonto poro lo1 fines prevlstos en ol presen1e convemla. 

En coso de vtllltoclon do los 'lgno' di$tintivos. o •rntrgenes de lo otro p.arle junto co, 
toa de tercero,.. (pot -eJemplo, en p6glno10 web, ortr.;ulo~. nH~morlen o cotó logot). lo I)Cf1t! 
corre~poodler~re: w: osegvrarD do q,tJe no hoyo rles.go de osoclodón o c.ortfU1ión Indebida. 

QwJ.!l12. Publoodod 

Lm porttos podron informar pU:blicomeru~ y s empre de modo le-al de: J.o eJCisrenclo 
y c.umplimienro del convet\·o, en lo m•d,do y medm que comldoren oporlunos. 
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AJhnlsmo, la1 parle\ podr6n publicar y d1vulgor del rnodo que estimen mói 
conveniente y .JJemp~~:! de monero leal los rewltodos de lat acrividodas desarrollados en 
al morco d~l convenio. Oeber6 ktformar o lo otro ¡)Orle de ello antes de !o publacoc•on en 
COlO de que ~lo puedo tener panicutor relevando. A tal On, lo parte pubhconte 
focilnoro IMlO copla deJ roxto completo e Imágenes o lo orro, que no donagoró su 
tOfl:.entimlc:nro do manero rrror.onoblo. En coso de no obtener respveuo en los tres djas 
hóbllés tlgu!e-.ntes a lo comu,.icoc.lón. lo OUIDflz.oc•on se entenderó conc:odldo_ 

SWg_, Inicio y durotl6n del c.onvcmlo. 

1 E• COnveniO obligo O loto por.es dosde lo fecho de IU fttmo hOSIO lo impiOnlociQo, 
~~.,,_,::]'::'.~· evotuac.on y juJtificocion de la Lon1.0d•ro, que rendrO uno duración enlmado 

~ ~"" meses. 

SIA«uno. Ar-roolos finondetos. acordados. <•rure los portei. 

El Uitporle mox.imo de ro finoocioclón que oportoró ol Ayun1omlcnto de Vlllonuevo 
d" lo S.renu es de 1 2.000 euros. 

A lo firmo de1 prc:~cu11e convenio, el Ayut~tomit!'f!IO de Villonueva do lo Sereno 
obonoró o! 60% de lo cantldod ocordoda (7.200 euros) medl~mfo lo correspondiente 
facturo emilido por la Fundodón "C,ucJadanio" y pre!enroclón del plan de rrobo[o 
corr-et.pood1ente ol •nicio df! lo anzodeto 

tJ A.yunton1lento de Vlllonuevo de lo Sereno obonor6 e-1 sigulol"'ll! 40tt/., 14,800 
evro') vno "el ptOJttniodo ollnforml! corretpood,ente deJ da,orroUo de lo lonzodttro-

Q.t;;ta.,.a. T erm1noción, rc:.o!uciól' y modifitoc:16n.. 

1 El COC"'vonio podrO termh,or-Sé: en cualquier mCin\Onto pot &1 mutuo acuerdo de los 
pcme1. SI e¡nr,lese eo e.ocuctOn la loruodero, lo 1erminoc•6n tendrio lugof uno voz 
condu,do el periodo de iotervonciOn dhccto con los participonlos. 

2. El lncvm~llml~n~o de wofqu;ero de les COI'Idiciof'es Oilob!ec•dos en e convenio 
por una de IC1 portei focvftoró o lo otro poro re,olverlo. lo porte petfudicodo debero 
comunicar o la orro 1on1o al hecho que aupo.Mt~ a w iufdo, el lncvmpnmle.nto, como Ju 
fntendOn de re¡olvor el conv0111o si perslste en w octlt\!d, ton uno ontoloclón mlnlmo de I.W'I 

mes. Duronre esre rlempo qvedoro en s~npens;o e: conve:n;o y la porte lncumptidoro podro 
subsonor el hecho denunciado. Trons.evmdo dicho plazo do un mo1 sin que )0 hoyo 
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subsonodo lo couto que d•o lugar a la d~nl.tl'lCia, el convenio Qlladoró resuello de formo 
outomotlc:o. 

3. to~ por1e1 no serón respotUobles oot el er.cump ti"'! onto, rorol o pardal. de lo' 
obllgodone1 que re1v1ten del convttnlo cuondo eflo se deba o coso fonuito o fuetza 
mayor. en est03 casos, e convonfo podrio quedar en sanpen10 pOf el petiodo ol q~ el 
ceno fortuito o le fuerto moyOt objetivos obliga1en. SS efte pttl'iodo ~JCC~diero de sei-1 
mesés, el convenio qvedor•o outorntlt•c.ome·me 1erminodo. 

~ Lo¡ oc;:oordo1 eomemplodos en el conv~nlo podran modlficors~ en cualquier 
momento por muwo tiCYetclo clo las portoi monifouado de formo o•proso. 

" ~~- le-y aplfccble y .omelimier.to a fuero. 

~~El pteseme ca<>•e!';o so ••11• por lo ley ospoñolo. 

lo' porte1-. !.e-gun itHerv1enen y con reoundo ex~rosa o cualquier f~ro que pudiera 
corre1pondt!'rJ~. se 'Sometttn o los lutgodos comperente1 de lo reglón de Ex-tremodura 
para lo solucién de tos controvorslol que pudier-on surgir con reladótl a la lnterprelcci0n1 

o¡eC\Ición y Cl.lmpfimlcmto do esu~ eonvemo. 

Y en pruebo de c0flformidod1 lo firman los partas por duplkodo y o un ~lo 
afecto1 en el lugar y fec:ha lr,dltotlot et1 el e!1cobetamlento. 

3.6. Viffo el e~pedienll' incoado poro la conrrotoción, de un te-rvido d(t 
mantenimiento de moquinos muhifuncionales e lmpre>aros, plotter y foJocoplodoros 
deo planos de rltularidod mLH'1idpol, por un p~riodo deo do' años, aut p01ibilldod dtt 
ptóf'foga por orr01. dos años mas; y 

RESULTANDO 011e por lo Junta de Gobierno local, en se>ion ordlnoffo 
celobrodo el dio 25 de en.,ro de 2016, se oprobo ol e•pedienre poro lo 
controtodón, por procedlmfonto negociado sin p<.~bllc.ldad, de un servic,io de 
montcnímlen1'0 de m6qvlnos muhlfuncional~ e Impresoras, pforter '1 fo1oeopiodoros 
de planos de rirulorldod municipal, por on periodo do doa ollo1, con po1ibilidod de 
prórrogo de o1ros do~ m6s; se oulorl%0 el gO$tO que ropresenfo la contratac.ión dol 
ref-erido ¡erv1eio en el ejercido de 2016,. por un impone d~ od,o mil novecientos 
noventa y nUéve ~uros con noventa y tre-s centtmos (8.999,93), dosglosado en siere 
mil cvorrociénJos treanto y 1leh!' euros COC1 novenla y seit cdnrimos {7.437,96) de 
precio, y mil quinientos sesenta y ..., eur01i con noventa y sJete eón rimos {1.561 ,97) 
do IVA, con cargo a lo porlido 0014/920/216 del vigente pre1vpu.,.ro; 

N.to Ju••o do CobieflotJ IOtot 07·03·1016 
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compromeliéndos.o o reservar el crOdilo necerorio en ICK pres-upues1os de los 
ejercicios lul\lros que resulten ofedodos, según lo dlspue>lo ~n el ortkulo 17 4.2 b) 
del Real Decreto leglslollvo 2/200~. d~ 5 de morto, por el que se apruebo el 
texto refundido de la ley r"9ulodora de los Hacie~dos lotales; se aprobó el 
pli-ego de clóus.vlot admln urorivos ponievlorM, donde se incluyen los pactos y 
condlclonos ddiltldor&> de los derechos y obllgaciono> de los porros del contrato y 
los demás mcmclones requeridos por el Real Decreto Lt!glslorivo 3 '20 1 1, de 14 de 
noviembre, por el que se apruebo el texro tolundido do la ley de Contrato> del 
Sedor PUblico, y IUi normas de de-sarrollo; se o probo ol ptiego donde ¡e conliene11 
los proscripclono> técoi<a> porlicvla res quo han de regir la realización de lo 
ppestoclón y ¡e definan sus calidades; y ~e dispuso la apertura del procedlmienro 

\ l 0..~ adjudlcociOn, hobi4!ndos.e formulodo invi1ocion poro lomar porte en lo flcitocléfl 
""-. ~ ~ifr>rent"' empresas copocitado> poro lo ej~cución dol contrato, o sobcrr 

GYGINFORMATICOS 
MECANIZACIÓN TENA, S.l. 
OOR INFORMATICA 
MART/N SUMINISTROS DE OFICINA 

RESUlTANDO: Gue previa lo tramitodón correspondiente, por el Scrvlclo de 
Controtoc:ión se ha efe>~odo propuesta de odrudlcodon del controto a fovo1 de fo 
unico proposidón presontodo, corre-spondiente o lo enudod mercantil 
MECANilAOÓN "TENA, S.l.., con domicilio >Oclal en esto ciudad, en el Poligona 
Industrial '"Cogoncno"', n• 9, y CIF B 10024941 ¡ por re1ultor la a ferro 
ec:onomlcomente mós v~ntoJoso, comprensivo de los sigulenres pormef"'ores: 

Precio por copio, IV A incfu,do: 

t•po de mó'tl "'o 
t'l.,mero d• Copio¡. Precio oio,todo Predo of~'todo 
moqutnos pcev'"tOt POf cop•o tevrosj por tnóQUinc (.._.f01i) 

Gemtti\Or 7032 4 64.491 0,0160 1.351,86 
c;.,,.,ne ... AOA l 1 781 0,605 •n.s 1 
G~tt•ornet DSC 428 ~o 1 20.llA7 0,0290 581,36 
Hp La'"'"J"' M.SOJS MFP 8 435.741 0,0172 7.494,75 
Somsurty SCX 6322 3 61.250 0,0160 980,00 
Sam,...,g SCX 6SSSN 1 27.224 0,0160 •35,58 

Total 11.316,06 
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Canon onvol de manlonornoenlo del ploHor Hp Dosmg}el Z2100 Pholoo 
s.eiidontos c.Jncuento y nueve ouros y cvoren1a y ~inco cCnrlmos {659,4$). 

RfSUlT ANDO Ouo lo oferto anual, IVA incluido, atce"deroo por ranto a un 
mó:ximo de onc:e mil no'leciontoi setenra y cinco euros con cíncuenro y un centimos 
111.975,$1), por lo que el precio móximo d~l contrata por los dos años de 
duroeiOn dol contrato, mol dos oño5 de posible prorro9o, Oicenderio a cuarenta y 
$k!le- mil novecientos dos euros con cuatro ce-ntimos. (47.902*04), IVA incluido. 

\ 

1' RESULTANDO; Que so ha emitido Informe do fisoolozoción del expedlenlo 
L/• r la lf'llerveneión, on Genl ido rovoroble, e l dio 4 de morzo actual, de 

on rmidod con lo estobfec1do en lo di5posid0n adicional segundo, apenado 8, in 

lino, del Real Decreto legislativo 3/2011, de 14 do noviembre, por el que >O 

apruebo el rexto refundido de la Ley de Conrrotos del Sector Público, y el anlculo 
2l.tl del Real Deaeto Legí>lativo 2/2004, de S de mo~o. por el que"' apr...,ba 
el texto refundido de lo Ley reguladora de las Haciendas locales. 

Tomando en consideroci6n los citados onteceden,os, de éonformidod con lo 
esroblocldo en el orrículo 1 S 1 y lo duposidón adicional s.,gunda del Real Decreto 
legislativo 3/2011, de 14 do noviembre, por e l que se apruebo el texto rerundido 
de lo Ley de Ú>ntrotos del Sector Público¡ osl como en lo clóvsula vlgclslrno del 
plie9o de cl6u•ulo1 adtnlniSirotlvos particulares por o l que se rlgo lo presenle 
c:onlrotodoo; lo Junto de Gobiemo toc.ol, en ejercido de la1 otrlbudones que tiene 
del•godos por lo Alcaldía medianil> re50iución de rocha 4 de iullo de 201 S, 
publicada en el Boleron Oríclol de lo Provi'lcia n, 128, dt> 8 de ¡uno siguiente, por 
unanimidad de los presentes, ACUERDA 

Ppmero. Estimar como oferla económicamente más ventcjosc en el 
procedimiento negododo sin publicidad convocado paro lo conrrotoción de un 
servido de monlenlmlento de máquinas muhifuncionolet. e lrnpra.saros1 plotter y 
fotocopiadoras de planos do titularidad municipal, por un porlodo d<! dos años, con 
poslblftdod de prórroga d<> otros dos rnós; lo prt!senlodo pot la ontldod metcetnlll 
MECANIZACIÓN TENA, S.L., con dornlcilio social en eSia ciudad, en el Poligono 
Industrial "Co¡¡oncho", n• 9, y CIF B 10024941, compren1ivo de los •lgulentos 
porma.not~'-= 

Pr«io por copio, IVA mclutdo 
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Tipo de m(tqufno N&mero de Copio\ Pt"l'do orengdo Ptetc~a o.fertodO 
mÓQUII'IGS prev 110) 1>0' copla (if\.ltc»l po ""óq¡¡'rfo (iNtO\f 

Gei:1e1ne' 7032 .. 84.49 0,0160 1.35 ,86 
Ge-s-tetn~tr A04l 1 781 0,605 472,51 
C,nht11"11t DSC 428 AfJ(!o 1 20.047 0,0290 581 ,36 
Hp l~' Je~ M503S MFP 8 .:Js 741 0,0172 7 .A94,75 
Sam .... v SCX 6322 3 o, .?50 0,0160 980,00 
$o"'""'V SCX 65SSN 1 27.224 0,0160 435,58 

~ To~o! 11.316,06 

- Canon anuo/ do monfen~m1ento del ploHer Hp OesingJct Z21 00 Pholo: 
~onlo• clncucnlo y ""'"e euros y cuoren1o y cinco etlwlmos (659,45). 

l PreciO moximo anual~ lV A Incluido: once mil noveti~ntos 1eren1a y cinco eur05 
90" cincuenlo y un cenlimos (11.975,51). 

Pre,•o mó.ximo del contrato por lo1 dos oño.s deo duración dfll contrato. mó:s do.s 
anos de poubl~ prorrogo: cuorenro y siere mll novecientos dos euros con cuatro 
centimos (47.902,04), IVA incluido. 

Sogwmill· Requerir o lo diodo m<!rconlll poro que, d"nlro del plato de diet 
dio' hóbiles, o contar desde el siguiente o aquel en que hubiera re-cibido fa 
notíficacKm de este acuerdo, pres.ente la documentación a que se reflore lo 
clóvwla vigCslmo del pliego de cfóusufas administrativo• particula res por o l que se 
rfge lo co"'rotoción y, f!'n portltulot, l o fustifkorlvo de haber constii1.Jido lo oorontlo 
definitiva, cifrado en ol 5% del importe de odjudkoción, excluido el IV A, eSio es, 
dos mil troK1enros noventa y Cinco euro• con die:r centimos {2.395, 1 0), que podró 
prestar"' on alguna de los forrnas establecidos eh lo clóu>ulo declmosegundo del 
referido pliego. 

Tercpco. Publicar el prosente ocuordo en el perfil d~ controtonto, de: 
conformidad con lo establecido en el orttculo 53 del Real Decrelo leg isla tivo 
3/2011, de 14 de noviembre, por el que se apruebo el 1ex1o refundido di! lo L"Y 
de Controlas del Sedor Publico. 

Cvorlo. Dar 1roslodo del presente acuerdo a los Concojolfos delegados de 
Haciendo y E-Admín1srrocion e Innovación Temológlco; o los Servidos de E· 

Al:.to IIHIIO de Cobl•r...o ~otnl 07.0).')016 
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Administración e Innovación Teenológico, Controtocion, lntervanción y Tesorerio; y a 
la Oficina de Control del Callo, a lo• oponvnos efector. 

3.7. V1sto el e•ped~ro dct cantrorocion de la geuion 1ndiredo del sentido 
de outobUs. urbano, med•anro lo modofidod de concesfon; y 

RESULTANDO O..e por lo Junta dé Gobierno local, •n ""oon ordinaria 
celebrada el día 12 de noviembr• de 2013, se aprobó el oxpedienre para la 
conrra tacion, por procedimiento obie.rto, de la geuión h1dlrocta del servicio do -

\ 

out bus urbano, med1an1e la modalidad de conceu16n, JC outorl1ó e l {lO!.IQ 

\ o eJpondiente o lo anualidad de 2013 1 y se osutnJ6 ol con,promlso de reservar ol 
e ito necesono en lot pre~upvestos de los ejerdtlos ful\lros quo r(!..Suhasen 

¡ ectados, segün lo dispuelfo en el articulo 17 4.2. b) del Real Decreto leglslatl~o 
/'2/200.4, d" 5 de mona, por el qué se aprueba el turo refundldo de lo Ley 

reguladora d~ los Haciendat locale-s; se aprobó el pfi.ego de dóusulos. 
odmirustrotivas portkulorcu, dond~ se incluyen kts pactos y condiciones definldOfe-1 
d• lo\ derechos y obligaciones de los port~ del comroro y los demól menc.~or"~et 
requeridos por el Real Decreto legislativo 3/2011, de 1 A de noviembre, por el 
que se o prueba el texto refundido de lo l<>y de Contratos del Secror Público, y sus 
normas de de!.arrolloj se aprobó ol pli~go donde se contte11on los prescripcionet 
racnlcos paniculares que han do rogfr lo reaflzaclóh de lo prestación y se definen 
sus calidades; y se d ispuso la apertura del procedimiento de adjudicación, 
hablendose anunciado lo llclroción corr~pondiente en el lloletin Oficial de la 
Provlocio 001 224, de 22 de noviembre,. y en al porfil de conlralonte del órgano de 
COI11tOIOdÓn. 

RESULTANDO Que previa la tramitación cou'espondiente., por' lo JUf\tO de 
CobiC!rno local, en sesion ordinario celebrada el doa 4 de febrero de 2014 
(corrección de erroreo,s en lo &e&ión celebrado por ('t miuno ór9ono el d{o 1 df.!. obr1l 
ll¡;ouoanto), se adjudicó al controlo o lo entidad morconrll AUTOCARES PORMASA, 
S.A.., con domicilio social en esta ciudad, en Po-saje Comorc:Jol Son Fronclsc.o, nn 63, 
local 29-A, y CIF A06007603; por lo tantidad do clonto ocho mil euro• (1 08.000), 
más diez mil ochocientos (1 0.800) de IV A, por los dos oño• de duroclón del 
controlo, más los dos oi\os de hipotéticos prórrogas. o ro-zón de veintisiete mlf euros 
(27 .000) codo año, mós IV A; con arreglo a lo• estipulaciones de los pfiegos de 
clóusvlos odm1ni\rrorivos paniculares y dl! prescfipdones l&cnicos reguladores de 
lo eonrrorodón, y o la oferto y mejoras presentados por lo od(udicotorio, 

ita:g!n(J 28 
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habiendo se rormollzodo ~ti contrato en documento odminiutotivo el d o lo do 
marta siguiente. 

RESULTANDO Que •lendo de inrare• poro ambo• partes la prorrOQO d"l 
citado conrroto1 se ho emhldo ,nfof'tt'\e por la lnrerv~nclón en et que se otredito lo 
eJCistencio de cródllo odocuodo y wffclonte ou el vlgenfe. presupucslo poro 
autoti"tor el gosto cotrespondlente ol presente e1ercicio económico en So partido 
0.4 . .4411.22717, reo1iz:6ndote lo corte$pondlenre rotendon de credt1o. 

- ViJta lo propvesto de re.!.Oiución que elevo et Serv1cio de Contratación con 
'cho 29 de febrero d<> 2016, que ho •ido fiscalizado fovoroblemenre por lo 

V' ervencion el dfo 4 de marzo siguiente, de conformidad con lo cntablocldo en lo 
posición adicional ¡egundo, aporrado 8, m fme, deJ Reol O.cteto logistalivo 

1 3/2011, do 14 de noviembre, por el que se aprueba elrexro refundido ele la Lay 
d1> Contraros del Se<lor Público, y el articulo 214 del Real Oocrero Leglslorlvo 
2/2004, de 5 de marzo, por el qu<> se apruebo el rexro refundido do lo ley 
reguladora de lo> Haciendas locole•. 

Tomando en comiderodón los citados antecedentes, la Junto de Gobierno 
local, en e1erclc•o de los arribuclones que lionrt deh•godas por la Alcaldio 
medlonre rosolvdon dé fecha d de julio de 2015, publicada en el Sotettn Oficial 
de lo Provincia n• 1 28~ de 8 de Julio sigu•ente, por uoornmidod efe les pre'W!rttes, 
ACUERDA 

Pr1mtro. Prorrogar por un año, esto es, hrula el dio 11 de marzo de 2017, 
el conrraro suocrito ton la entidad merconrll AUTOCARES PORMASA, S.A. para lo 
gesrión lndlrecra del ''"vicio dct ourobli• urbano, medlonre lo modalidad dct 
conce.dón: en los mnmos condicione\ prevfJtos en los pliegos de ct6usulas 
odministrofivos port1culoros y de presc.-rlpclone$ t6cn1ca-s, au la oferto presentado 
duronre lo llclracion y en el conrroro firmado por los partOJ el dio 1 O de marzo de 
2014. 

Se¡¡1111S12. Autorizar y dispon"r el gosro correspondleme o lo cmuolldod ele 
2016 con cargo a lo partido 04.4411.22717 del vigente presupuosro, asumiendo 
el c.omptomlio de reservar el crédito nece,orio en el presupues,1o del c¡ercldo 
venidera, •egún lo dispuesto en el artículo 17 4.2. b) del Real Decrero legislorivo 
2/2004, de 5 el" marzo, por el que se apruebo el texro refundido de lo ley 
reguladora de los Hacielldos.locales. 



f)(CtAO AY\.IWAt-.•!Ek""Tn ... 
\.lllA ,. \ \Uf L\ ~L Nt '" 

Tcucqro. Publicar ot pro~cnte OC\J<Hdo en el perf11 do GOntrotanre, do 
conformidad con lo ostableclao e<> el articulo 53 del Real Oee<eto legislolivo 
3 / 2011, de 14 el<! novtembr.,, por el que se apruebo el 10.10 relvndido de lo ley 
el<! Contratos del Sector Pubhco. 

Cugcto. Publicar en el 8olo>lln Oficial d& lo Provincia un anuncio .,n el que se 
dé tvonlo do la formalltod6t\ de lo prórroga del contrato, en un plazo no sYporlor 
a cuorenra y ocho dial o contar desde lo r echo de lo ml5mo, de confonnidad con 

~ lo e~toble<•do en "1 arltculo 154.2 del Real Decreto Legislotivo 3/2011 

~ 1 Own..t.2 Notificar el preSénre- o~rdo al conrrarisro1 cir6ndoht poro lo firmo 
~ ¡ d~ adonda correspondiente en documento odminbtrotivo, que dt:tberó efectuarse 

../no mós tarde de los qu1nco dios hábiles siguiente• o aquél on que reciba la 
norificoción, 

Se.I\IQ. Comunicar lo prOrrogo del conttoto al Re9lstro de Contratos del 
Seoor Publico, de conformidad con lo dispuesto en el articulo 333.3 del Real 
Decreto lollislorivo 3/2011, de 14 de novlon~bto, por el qiMI"' aprueba el texto 
refundido de lo ley de Conlratos del Sector Público. 

~ptJmo. Dar traslado del presente acuerdo o las Conce}ollos d"legodos de 
Hacienda, Participación Ciudadana y Pollcia local y Tr6fico; y o los S<>rvlclos de 
Pohoa loca y Trófko, ConrrotociOrl, lnre-rvendón y Te~eredo, o loi oponunos 
efectos. 

ASUNTO CUARTO DEL ORDEN DEL OlA: ASUNTOS EN MATERIA DE 
COMPETENCIAS DELEGADAS POR El PLENO.• 

4 .1. Decreta del Juzgada de lo Contoncioso·Adminlltro!tvo n 1 de Menda 
de 29 do febrero de 2016, por el que se admite a trámite el recurso comenc;oso­
admíniltrorivo interpuesto por lo repreJentación proces.or de don Antonio Ramo1 
Gorcía contra lo desesllmoclón por silencio administrativo del escrito pre5enrado 
por el ahora re<Urrente ol 1 O de ago"o de 201 5, •obre hnpugnoclon do la 
facturación del segundo trlmellre de 2015 de la toso municipal por la pre"odon 
del 5ervlc1o de obas1edmlonfo de agua poroblef por entender que su oplicoctón no 
es ajustado o derecho, al haber sido declarado nulo por el Tribunal Superior do 
Justicia de E•tremaduro en su sentencio n• 486/ 201 S, de 14 de jl¡lio, cc•usondo un 

Po\vioolO 
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perjuic:io econ0rn1co tonto o don AntoniO Romos Gorc1o como o lodos los usuarios 
de los s.ervlclos do lo pob1ocJón; s.e deu:Hmino que ,. rromite ol ct1od o recurso por 
fa• norma> del proe<!dlmiento ordinario, habiendo>elc o1ignodo el n 34/20 16¡ "' 
requiere lo reml.sfón del ~xpedienro odmirlisrrotivo y se emplo'ta o cuantos 
aparezcan como lmt!re1odo,: poro que puedan personarse como demandados ant(! 
dicho órgano judicial en el plazo de nueve dios. 

4.2. Vislo el expodil!nle relativo a lo e1ecucion de los trabotos deo dasoras:co 
y limpie-zo del emisario de aguas resjduoles ptocedenres del cosco urbano de 

-.. Villonueva de lo Serena con destino a lo E5tadón Depuradora do Aguo, Residuo1es: 

.L 

AR) de Don 8onito-VIIIonuova de la Sereno, deso.,ollodos del 22 de mayo of 
de junio de 201 2, 01yo Importe ascendió o treinta y ocho mil dit>CI><>b euro> con 
ente y un cjntilll01 (38-0 16,51 ), IVA Incluido; y 

RESUlTANDO, Que con le<ha 1 de marzo dt> 2016 "' ho om1tido mforme-
propuesto por of Coordinador del Servicio de Controtodon, don Jorge lergo 
Molino, del >igulente u>nor litoral, 

-·ANTECEDENTES_ 

ewttl:co- Con fecho 21 de junio do 2012, lo ontldod n1orcontll SANEAMIENTOS 
BADAJOZ, S.L. emhio focf\lro por lo reollzodOn de wlrobojot ck d.sofos<o y limpi•:o de 
co'Wof' general ubicado en lo local.dod eH VdloOUII!-Yo e» la Sereno"' desarrollado' do-1 22 
do moyo ol 1 1 de funlo de 2012, p« ~o~n tofol d<: trcttnto y ocho mil d1ec1seit auras con 
cincuenta y 1.1n cbntfm-e» (38.0 16,51 J, IVA Jncluldo, que el Ayunrom~tt_nto de Vllfonuovo de 
la Sereono pagó ol 6 de septlá•ubta posrerfor. 

Dicho~ trabajos fueron encotnenc~od01, por ~ oropio Ayuntamtento de V onue'"o 
do lo Sereno como conse<ucrac•o de un otoKO ptodiKido en el omlsorio do OQtiOS 

retldvol~r. ubicado en lo parcelo n{J .44 del poUgooo n 137 del termino muni(;ipof de Don 
B<!nlto, quo. como con.s~cuendo d~ oqut!l, vortlo agues ro,Jduoles o un dosogUe do Jo red 
de riego agrícola, con el con1ecue:n·~ doiio al medio ombicnre y culhvos oledofios. AJ 
mlimo tiempo, y como fohobo en e' emisario porte de lo obro de fóbrko, se generobo 
\nO siruodOn de potigro real y olo""onto ante lo poilb"ldod de co.dol de persot'IOI. 

Anlll!! e&ICI sftuoclón, previo Informe del arquitecto r«nico munJclpal don Romlro 
Gorcío Domlngl)ltz, en el que quedorOI'I s.uficlonlé!'l"'enre iusrificodos la utgencio y 
ne<otidod do reoli'tor lot trobofos de- fimplet.o de lodo ~~ trorno afec~odo; como quiero 
que ni lo emprcuo c.oncoslonoño dol ~rv1do dt olcontornlodo. ni fo ctmprelfo 
c.oMesionario de lo e.xpfoloc.lón de lo EDAR Don 8enlto-Vi.llonuevo de lo Sereno, ~e 

·-ll 
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hocton responsables do lo reparac•,., refcndo, ei Ayun1arnlon1o de Vlllanveva de lo 
s~{eflQ tuvo qLf: hoc.efSe cargo de lo mi¡ma. 

~ttndo. Prev,o la ltOIT\IIOción c.orrespond1ente, po.- lo Jurto de Gob emo locol, en 
:c~'H)n ordinario c.etebf'odo ol 26 do mano de 20 l.!, s.e o probO ln(OCN' e.Ape&..mfe paro lo 
ro<lomoción o lo omprooo .AOUAGEST EXTíiEMADURA, S A (a<tvol,.,¡,, .ADUANE X, 
S.rYiao Oomic•l10r10 (fflf Agvcr de (lflremocluro, S.A.J c#f" lo cont•dod o.bonock. por fl'~le 

Ayu.,lom11wo a lo enloclo<J morconlol SANEAMIENTOS 8ADAJOZ S.L., de il'l!lnlcr y ocho mol 
diecllf~H euros con ancUC!'ttlo y vn Cf't•,imo.s {38.0 16,5 1 ), IVA ,nclv•Úo, c:on o.ca.nón de los 
~boí de desatasco '1 llm¡1if>JfJ del <Oledor general e¡ecutudoi entre el 22 de moyo )' el 

r1 de unio do 2012. 
1 
V'l Tercero~ Por lo Jui\IO de Gobierno local, ~n ~e,sl6n ordínorica celebrada ol 9 do 

un~ e 2015, se ocordO "dedoro~ cocluroclo el pto«tdjm•fmto '"coodo po~ oc;u~~do tk lo 
J(,nfo de Gobierno Local de led10 26 de trl0f70 de 2014. oabr. roclomocóon o lo empresa 
AO.UACEST f.XTREMADURA S A. (ochlalmen~e- A0UANEX 5t!'f'"'''o Domiciliario del Jlguo 
fh f•trernod~Ko. S.A.} de la C'Ont•dod oboNJda por ~.s•tt AyullfOntr~to o la entidod mwC'Oflhl 
SANEAMIENTOS BADA.JOZ, S.L.# d. lr~ttlo y ocho rrul CÍie<u•u tJ.I("OS con <•M:uento y un 
cenlmiOl (38.0 l6.5 J ). IVA indtM:lo. COt'l ocasión de Jos lrobo1o' de d.1ntosco y limpr.~zo d•l 
coleclor gencr-ol, ~recutodos entrft ~1 22 de moyo y el r 1 de ¡vruo de 20 f 2; cvdcnancfo el 
ard11vo de tos od~~Cc•ontt"' • "incoar e1Cpod1a.nto a (OJ minnor 4tfudos OJtpt'C!fOdos rn ~~ 
opurtor.Jo pt"imero anterior (OtllirJ"or.lo trámite de cvdienc•'a por piolo de dl~z cJins a Jos 
~ntidades merconlil~t AOUAN[X, 5~rvido DomiciJiot'io del Agvo de EKiremadu~o S.A. y 
AOUALIA. S...A., ol objeto ole qve puedon fomhllot los alegacione.t qt10 e-rtimaJI pertinC'!rlt<tt y 
ptftS.IIIor los dOOJme.nJos: y tu•tificont~~ Qlllt cottJ'd~rert oportvnoa:'', 

lEGISLACION APUCAB!f Y FUNDAMENTOS JURIDICOS 

Pmr.ero. El procedlm ento Cle 'esofudón de lnc,denc'os wrQido¡ en lo e{ecución de 
los cottrtoros odm·ni.srroTi-..ot •e encuerrtro r~ulodo ~ ol ortttulo 97 de:: ~~ol Decrero 
1098/2001, 12 de octubre, por al qua,., oprueba el Reglam0f1to gonerol de la ley de 
Controlos de lot Adminlstrodortos Publicas (en odelonte, RGLCAP), ol Cl.lol eJJoblece quo 
"con caracler r;¡eMrol1 )Q/ ... o Jo o'loblec•do ~n lo fttgnlaciOn * c:onfrofos de fu 
Adm;nith-ac•ones PúbUcu• poro COlO! especifkoi. cvr;mto1 ;,c,ldenc.ioJ rurjon cnlr& lcJ 
Adminl.tJrodOr~ y al conlrot•\la wn lo e-;ecvti6n d~ IJit contrato por drfetetiÓo} on fa 
''""'Pf•lación de lo con ... fnt'do o por lo neeesjdod cht modmcor los condu:ionet conlroctuoler 
~o trom1torcin median#@ eJCpodlflrtto confrodu:loflo, q~.~e compro.nóoro preoepfivomenle lo 
OciVOCJoneJ iiguitmle-s_ J. Propw1fo rh lo Adm•nistroc•on o pet1ck>n del coofrot1t1o. 
2. AtJÓ1enoo clel c.ontrotufo e tnlorwP del serviCIO wmprlon,.. o tvocuor ep ombo.s: anos if!'f1 

vn phu.o de Clf'KO di<JJ hob.'•t. 3 ln+CKm~t, 11t0 'u «J:Jo, M lo Altiorio Juridico '1 eh kJ 
lnter-v~!Ón. o evocuor M el f111JltnO plcuo Of'tetrOI". 4. Resoluc'ótl mohvodo MI érgtmc> qw 
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hayo coJebroda •' co"lroto y k1b1lguienlo IIOI/ficocJon al c.oulrcltldo. Salve:> que u1oUvos d.o 
intenh público lo ¡ustifiqvt"rl o la llOfurafe.zo de las mc,d<mcios lo requiero, lo traJTHtación de 
estcu ultrmcu no dfJ#t!tminoto k:J poraltzocion d.l confroto'' 

El ROlCAP euoblece, pues, un ptO<edl'mlenlo eipctclol y cOC'Icrero, al cvoJ se 
OjUltorón tos ••ped1-en1es de resolucion de (ontrovenfos que ;u .. ¡on duronre lo e ~cuclón 
de.• contrcro, \i bleo ello no mp1d~ que, d~MJro del mot(.O eJioblt'Cido 
reglamentoriornen1e, U! deta lle en el plitt90 lo forma en lo que deban resolvone dtc.hos 
incidonclot. 

- i SegvrJÓO. lo conrrovania JOdlco en lo ne;01ivo por porte ele lo empr~a 
f'. e cculonodo clcl servicio de scmoomiet11o, AQ UANEX, Servido Oomlclltorio de: Aguo do 

1--..t:..._ E.itremoduro, SA, o os.um'r su responsoblltdod por lot- trobo}os urven!el de dtt1010loCO 
~ll'todo!. on ttl emlsorto d~ o9uas res:iduole~ lo orgumenrocJOn de lo conce1ionorlo rolo 

1 .,¡.obto dos vórtice¡ puostos de monlfieslo en tv e-scri1o de o logacione1 de l 1 de abril do 
V 2014, o •ober 

r. Oue AOUANfX no tJellf! •' debw de consérVOI (!) citado col•dor. en et.fe 5eflfido, 
seiíolo que "los pllego1 por loJ que se flge el (Onfroto odmini.rlrolivo del que rendki 
od,v<J,catoria AQUANEX. que ttftM por oqefo 'o gosf,on ,lt('j,recto del wvicio m~~tllcipof de 
s.aneomu!nto d.. dicho focuridorl, no comprf'nck ~t monr~mm1ento y coruer "ocian del citado 
cofoctor, en cuyo r ecorrido atrovJ«>IO ~~ férnw1o mu!udpol d~ Oo" Bonllo y recibe suJ. 
oporiCKtones do oguo1 reSJÓ4Jole1, ode,nó: tk otrv.s utboni1oc•ones qve '" "CJU'et'O 
oerferwcen o V,JI~vo,. Afinno el conteJÍOt\OttD que ei monten•mlenro de dicho colector 
lo habla roolitodo hitJorlcomente lo Adm.niJtroclon de lo Junto de ExtrC!'rnoduro. 

2. Folla ~ corr••ponsoblltdod en~ ... Jo rec;lomoaon y lot "obo,os efectuados.. Al 
tMpe<to, séiio.lo qoo ,.wbsiclioriotM-l'J1e. poro el cmo do que '~ dcuearunodo la ologaaon 
pr~cM.Ie,.te, ir~IMf'..SO poner d~ (e{ievo ~/ cJruatu~rdo de esta repr~sentac.iOfl cou lo l crlto do lo 
~Jario cor•~x1on enl,.e loJ trobo,os ocom•tidos con moiJ\'0 de to ot.godo uroenoo. y 
.. otro "obofo .. ~~ en lo loctllf'O de SA.NEBA que tombtcon pre~ reclamar o elfo 
partP. ... 

Tercero. El d~r de- «an:s.ervor el t.1tado colee1or por pont! d~ lo conceiionotio ho 
s1da re•teradomcnte establecido on sucesivos •nformcn tetn1cos. 

En este sentido, como cOMecuencio del e~pedlen~e soncionodor instruido por 
Confedetodón Hldrogronca de1 GuadioOO en vtrtud de .. verftdos de OQ'""" n.J1dvoles srn 
df!puror pt"Oc~dento.t de lo rod de .sonocunie-nlo mvmc1pof, etl lérnuno 111fJflicipaf do Don Bt:llifo 
(Bodoio•l ", so emirlo, con fecho 12 de mono do 20 1 3, un informo p<>< don Romlro 
Gorcao DomWlguez. y don Amortio Morio Jiménez Mo.sa1 orquctecro tO<ni:co e ingenie-ro 

Poo...,3l 
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u.~~cnico de obro.s pUblicas mun1c:lpolot, re5pectivomenfe, en ol que maoifettobo-n. como 
cooclusión tinol, qoe •· .• . soivo que f!lu.-to ac1Je1'do an toflfrorto c:on otro Adminidrocióll 
trt1hltJ(tOnol provmool o rcu,onof entendemo-s qut" la Qtftl10n del frorno del colector cuyo 

troto <h'C'Ur'nJI por t.,rrnol ~ fwmino mUt1,CJpol de V,ll~va de lo Se-reno 1 
po&rer,ormente del de Don 8etJ,fo, pwo Quct s.olo trarupo..to .,1 •ertido de lo agfomeroc:tótt 
""borxJ de '11,1~. compe"!! ol Arvntomiento de Villonuovo d. lo Se:rc-1)0 como tdulor 
cnJiori.zt.tdo del vertido ..... 

Y MI fecho ~ de juJio do 20l J, lo~ mlsmot tec.ni(01 rnvnrctpofes lndiCOfOr'l lo 

igl.ll7'"' 

1·'-. _ 1 •• ••• vo!viJ!ndo o reileror que lo cond(.lcdón finat qi.H.' permite el traruporto del vart)do 
df!"""oglomerocion urbano úo V¡/lonuevo de lo Serena hoC't(f lo fOAR; poro Jll depvroctórt y 
po\lft,.,or venido ol rio Cuodtona. e.s porh• mdtoflttble d~f st.r .. mo do olc-anfartllodo de e~sto 

_.,óoblooort. Conv.oettet letter pr.senht ctl cOI"'ten,do <kl orhculo 1 (obje~o deJ controlo> <H4 
pl10go cié C'OI'dl-(:'onet odmu"Hsfroftvo,, tecn4C'Q'l y economtcol poro •a concftión eh ~-ttiOn dPI 
1eN!C:tO, ef wol, en .-1 opo,odo J.3 o). dice ~lttuol,...,,.._ qvt ., ¡(!'t"lltCIO de JOneOin1C!'nfO 

comprencleni el mat~•l"''t'""'~to y conJI!"'vOC•ón de lo red tk aguoJ teaiduoli!-• .•• f!ntencf ettdo 
CJ1i qull! te r<e.Fr«e CJ un lodo y no o uno parle deJ todo. Por o'ro todo. et'l el aporiado t .7 JfO 

dico que ef od¡udicotarto qutdoro expresomenA!o locultodo y obJ1gado poro reo/,-zor. o w 
corgo, fos operaciones prf!ocHas tanto e11 lo rolerente ol lc.~ncio"amle"to y prestadim d., lot 
servrctoJ. como en 'o qve atot'te o 'o to(J/Izactór~ de lo contervoCI'oll de lo3 irufcdociot1«.'-t n que 
lo obllgu ef coNtenido cltt eJtu pl,~go ... " 

Cuorlo. Des.de un punto de vlato eS1ric:tQmenlo controctuol, lo lndu-slon del 
montetnimle-nto de dicho cmi~ar •o Qof'ltro del CDntroto v•c;et,TO e1 doro. 

El articulo I.J del plte9o de cond·óc:lne\ odm.nili~OIIvo~- tec:mcos y econom·cas, 
ostobl~e Q~ '"el ~iCJO c='- IO"''Ifthf!'ftlo comprenderri oJ MtJrtlen.miertfo y <of\S.~t'Vocion de 
lo r.d do ogvos re.riduole:s ..ncl,mla lo i!S#ocion de trofontl.,flfO C)IA Ht •du COMfrvyendo ~n lo 
fmco 10MOITfepo:~lo'" ( . .. ) Et od¡udicolorio cottdró con toJ gasto1. Jo depurooan y et couort 
tJt)UOf ori9inados corno conh,·CUIIflCJa de los vertidos rftQIItadas o lo EDARU y deide t1l0 ot 
cauce ffuviol". En didla c:lau,ula, pves1 se Je do un rro1omlen1o unlrodo ol sisfemo de 
aal-.eam1e:mo, y tal ei osl, que ol conte¡lonorlo corro con loJ 9as1os d& depurocl6n y el 
cooon anual originado, como comecuendo de f~ "erHdos roollzodos o lo EOARU y desdo 
~'to al cauce fluvlal. 

Parece poco Jóglco oflrmcu que lo imendon de¡ Ayun.romtenfo de VlUanuevo de lo 
Sereno fue que:! et c.anc.e$.1onono Je hiciero cmgo del sistema de .saneamiento del cos.c;o 
urbano '1 de los gas-ros de lo fDARU, pé"O que el tramo Intermedio quedara en uno 
wrerte de hmbo furidico qUte conll•vora no es-tor indutdo en el c.ontro,o. 

Ptlg no )4 
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Poro 01 mós, el propio tCH'lc.etl0(1otlo, an lo ofcna cort la que se prcu~ntó o l 
procodfmicnro, pone de monHhtsto el corócter unllorlo del 1hterr.o de soneomlonto E" 
efM~o, •n el tobt4! C "'ln~otlvo'", documer.to al Or¡onizociOn. referente o fo formo en 
q~.~e s.e propone: prestar e• tervtCtO, se estob e< e en w pOgino 47 el pun1o número t 4, 
''Lmp.va de <-~'-"' ckl olaw.tor.llodo ••• En dicho opone do Sé Indico por e1 cOr..ce~ionorlo 
(cmtoJ'ICe Lci1odM} Jo sig11lcmto 

.. El triUIIIC!pfO da vmo,.vova de lo Se.r~no rlifpOtlf! do uno led do alcantarillodo dt ltpo 
vfllforl01 recoge tos. ogvcu pluv1ales y residuales don;,c,fiorio~ en urJO mi•m-o conducc.iOn y 
principo1mM'O esto romif1codo ~rt;eftdo el Jnlemo de O(Omt!hdtu. colecfOI'es con remoles y 

- "{bromW.s. wmdoroJ e •mbornole:s camQtlH ~ de-scargo y pozo• de tegf.stro ol coJ.ociOI' 
~ cortduc:t hosfa lo fstocron t:Hpwocloro de Agvc::n R~s,cJuales c.omporttdo con e' mvn.cipio 

~ .. 
' Don 8e•ufo 

j¡ Y mas odelanl<>, de<puós do Ira lar lo• derec1os mas comuno1 que e•tsle<1 en lo ted 
de okonrorillodo. ~eñalo lo algvieflle 

"Todo odrn UJodenc,,,. doben quedar ool•..,lod<u rol>'do~e<rle, .,.¡,fot>do loo 
OCiuooone.s COMO'~t.~~les, poro qu. ~ inlluy<m _., of fvnoonomtento normal da la rft(/ de 
alcantcmllodo. HQy qve dJumar ~,~, pftm de mantemmlrnto y limp•'•.lca de choque, con VIlO 

toma de dolo• ele fas r~óoJJ o in.dofcrcionc, y con •'nJpecdOn por TV dft todo lo red, paro 
~rux:ltonto un "oft.,.,~ especiltco áireñodo por ACBAR apthnizor ot mantenimiento '1 dar 
soporle o lo~ dec•s•ones sobnt r•novocion y omp/KJCIO~ clcl olcanlot¡Jiodo". 

A c<Mmnuodón, C'OI'nO coocrecióo de dlocho p)on de man•~n m eruo. oferto on su 
oponodo 1 ~.2 un "'plon de morttto'fiHm~n+o y llrnp Na do> choqlll'". en loJ ~ gu1entes témunc» 

"1:1 tlc•todor hona oApefiMCJQ COJIIra:tfodo en mcmtct•lllllle'lllfo de rttdtu dít 
alcontor,Uodo. El tJdemo di'! mculton~m•errto edo sujeto o w1 documento del sillemo do colldod 
150·9.001 denornmodo ·•mMtNum,~nto de •quipos e tndofocionOJ" y cocr19o PE T OJ 
donrht .w •nd~<Otl lol diferV~fe.s OJ)tlfOOones que H <kben llewor o cobo 10bre- los cltlf!'fent~c 
efemenfot El monterltmiH!to dft los redr.s dll 10ttf'Omtento '"dvr- Uf'l g(on nun,aro de 
~ntos ofr:cto~ o diferenku porle-.s chJ .serlftc,o. desde rt:dos de transporte-. \tJJamas: d• 
almocenarrttttntO 'f ros pr0p101 bombeos e Ím/)'JfSI'OrteS, prerentóndose tttl fol puniOJ S:15JU .. t1110S 

1.111 resurmm dt1 tos dJfefl!nlos l1po1 de e/eme11fo$ o manter.el'. Por todo elfo,. Jo empresa 
lidt<Jd()ro ,-.aliroró pJon de mcmltmhmcn#o y lmtJ)ttPO á~ choque. poto tollfentar todo• los 
puntos negroJ e•irfenles en lo r«J de olconfarillodo" 

Oe lo IOCW"a de los aparrados otrterioret, cabe conctuif que ellicilodor y pos1~rtcH 
conc..es~rio en todo momen10 comiderO el sltlerno de alconranllodo como unilc:uio y 
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"ho,ro lo e¡;o,iÓtl dP.purodoro d• ag110s rc:J.,clual.e~ compcu fidn con el munietplo de Don 
8en•to'' AsJmlsmo. ~e c.ompromorio o v,o .. ftmpielo de c~oqu." y o Jolventor .. lodos los 
punfo• negros ~KUt~H~hn eo 'o rf'd eh: olcantorillodo"', qvo lnc.lllye ' "V~o áe -eJamentos, 
ofKio-J o d•ferf!f'l,ftl /»(~' del wrvicio, detde f«lu M trompo~·~a. li~femm tH 
olm<Kenom•ettlo y lo PIOIJIOt bombeot • mtpulJJOC"'H .. 

Por tonto, ~olo cobe Infe-rir que AOUANEX. Srrvi~lo Oomi<iliorio deJ AgliO de 
h.tremodu-ro, S.A., e1 CO(ltractualmertte rcspon:soble- del rnonrenlm ento conlroverhdo, pCH' 
lo que debe r-eiardr ot Ayuruomlcf'lto de Villanuevo de lo Sareno lo) contidodOY 
obo11odos oor hcecr fronlo o los go¡to¡ de desatasco y llmploz.o dol colecto-r gen~rol. 

f Q1.1m1o. Con p(meriondod o los hecho$ oc:ontecldo1 e-n moyo da 2012, hon V\leho o 
su¡g•r mctdenaos en lo red de saneamiento de Vntonvevo do la Sort!no o su poio por el 

Nnlno mL'f'"ldpaf d~ Don 8eni1o con des1ir.o o lo E:DA!l ~l1o en dldlo munltlplo y de 
or•dod compartido; y AOUANE.X se hizo respoflioble y owrr.ló lo contención y 

lmplez.o de lo~ vertidos y lo reporoci.On de lo infroe·uruc:tvro. En concre•o, nos referi"'Os o 
101 verrtdo~ en ~~ rio Guodiano de aguas residuaJe.1 urbana' 11n depvror pro¡;edentes de 
nuc:Joo urbottO de Villot~Uewa de lo Sereno, en lo correrero de los Arenen .. tobr(! c1 km.. 
4,5 del termino munklpol do Don 8enho, de-KtlfOS en el pliego de cargos. de 18 de 
octubre de 2013. 

SJM..lQ,. En cua11to a Jo follo do corre-t.po!"dencio entre lo reclomodón y lo5 trabajos 
faclurodos por SANEBA,, so eofletc AOUANEX o "lo (olla de cor•t.lUÓn erHre los lrabojos 
ocomvtí-d.os. con motivo do ta olrtgoda urge.nceo y "o#ro}; trobolos•·, foclo ve: qve- incluye lo 
ftpoS•CIO" cJ. muJtipltn topos, de C.QOOt on mol t:ftocJO, e•tc QUP nQ te C:ornupo.nclen con fu 
odvocton áe orge.11oo. qw- r~uer-io llrnwmentc- lo eltmmoción del vtr,ido". En relación o 
ello, cabe s.eñalo.r que- ~~ Informe- de.! orqui1ecto téo11co munlc poi de 11 de moyo de 
20 J 1. que d10 lugar o len rrabajos utg~Y~Ie,, ponio o e monifieJJo qoe '/alto port. de lo 
obro rh íóbrico (cono de remolo y prunw on•llol~ poi' lo que 9"'*0 uno JotfUoCH)n dfl ¡:»ftgro 
rwol y olorrrronJe ante lo postbtltdod dtt coido ele pen.otKJ\,. Y en cuanto o la reofixoc:•OC1 de 
1os trobatOl en general, el ml!fK•onado 1nfortTHt stliloto que "'por porte de Confederotton 
HidrogtC~fiCO del C<,¡ocf,ono, ConusorJo de Aguas, •n do• .,.¡~dos, c:on tomo de mtréstn'J) dt~tt 

tttJrttdo, tiOJ odv;erleo ... do qvo "Ji tn lo uapccc•'ón prev,.do paro el dio 22 de moyo d.-
20 l2 ,\f:! comprobom qUO' no 14 han iru'eim/o Jos ~r-fiMn,as ltcrbofos de reporocJón y /o 
lnnp;eza del colector a(edodo, \tJ procedería por parte de nvo~olro organismo a comunic:or 
tl.ffOl h~choJ al Millrlltmo Fistol, al C011~ickror quo lo• vfrUdos ~fl ~;u-esluil'l pudieron fO'I 
comldilflwo de ;ucito penof, su1 ,xryvecto do Jo respomabllldod odmm•str-atrvo ., ovJI t:rt qutt 
hub•eron podido mwrrrr «'J cou•onto o los causontwu". 

~Qtimo. Sobf'e lo1 plazos ettab1ecidos en lo ley 30/ 1992, se c:ooduye que ha 
operado de nue.,o el kllfiNIO de lo coducidod. lodo YO:t Q\.le el procedimiento fue 
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l(lcoodo de oflclo (di:!! l'lul:!!vo) el 9 de iunio de 2015 y se ha exte.dido co11 crecet-J e1 plo2-o 
de sei~ meses es1cble<ido en los orllculos 42 y 411 de dicho notmo. 

én efecto, ol trarars-e de un proccdimlemo sus-cepr1ble do p.roduclr ofedos 
deifovorcbl .. , el <14.2 de lo ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurldíco de 
las Adminlsuaclones Públkru y del Procedimiento Admlnls-trori"'o ComUn, '5-eñolo que "en 
JoJ procedunie-nlot .," quo la Admim&troción l!ierdtl! polertodes J.andonadaros o, en gene-rat, 
dt! lnter-11ención, ¡usc~pfible11 de prodiJ<ir ofl!dO't dc&fovorobf,u o dtl gro-.cunl'n, !le producfriJ 

I(J codOOdad. En t.o:rtot cotas, la res.oluc,·6n que declare ro eoclvcidad ordanat'Ó of ordllvo de 
los <tclvciCionet cor1 Joa efedo1 prev;rro: eo et orticuro 92 •• .'' 

Sin embargo, el ortfcuto 92.3 de dicho norma es1oblece que "la caduddod no 
odvdró por ' / .so/o /a prescr;pci6n de lo$ occlon~s deJ partiw!ar o de lo Admut11"troclón, 

tos. Pf'Oeeclimíenlos codvtodos no ;nio-rrompirón el plazo de p.rescripddn•'. 

V;~to todo Jo ool~fior y la documemación obronte en el e~pedicm~. e l qve str.Jcribe 
ele ro lo s;gulente PROPUESTA DE ACUERDO, 

Primero, Dedorgr 'oducodo el procedln1len1o 1Mcoado por oc:uordo d~ la Junta de. 
Goblemo Loc.oJ d<!' 9 de llmlo de 20 15, sobre reclomoclÓfl. o 1(:1 eq1pre~o AOUAGEST 
EXTREMAOURA, S.A. loduolmont~ AQUANEX, Servido Domiciliario del Aguo de. 
Extremodvra, S.A.J de lo conlidod abonodo por es1e Ayúnlomle.nro o lo entidad mercantil 
SANEAMIENTOS BAOAJOZ1 S.l., de treimo y ocho mil dleoseis euros con clnet~enta y un 
cé-nfimos lJS.O 16..-5 1 ), tVA Incluido, con oco5i0n de los trobojo5 de de$orosc.o y llmpie-zo 
del cole.ctor general, cfec\Jtodos cnlrc el 22 de rnoyo y el 11 de junio de 20 1 2; 
otde:11ondo el archivo de hu octuodone-s. 

Se:gut~d,o , Incoar expodioruo o lo-!i mbmos ~fectcn: expre<iodos. en el oportodo 
primero onterior, tOflfiriendo tromifa de oudlencto por plo:ro dCO: dtoz dla.s. a lo!. et11idode¡. 
mcrconlile• AOUANEJ(, Servicio Oomlclllcrio del A¡¡uo do Ex!remoduro, S.A. y AOUAUA, 
S.A., ol obJoto de: que puedan f ormulor los olego,ionei que estimetl per1inel\tel y 
pre:senlor lo' documtinlos y lus-liHcontes que taruideren oportuno;". 

CONSIDERANDO: Que e l orticvlo 89.5 de lo ley 30/1992, d~ 26 de 

noviembre, de Régimen Jurldico de los Administracione-s Públicos y dol 
Procedi.nienro AdmlnisltoHvo ComUn1 dispone que "lo occptoo'On de lnfo,.mo~ y 
dic:tómer1cs servir6 de molivoc-ión a la tesoludón sj .se incorporan al texto de Jo 
mlsmo". 
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Tomando en tonsideroción los citados onlecedentes, lo Jun1o de Gobierno 
local, on oiordcio de los olrlbudones que llene delegado$ por el Pleno mediante 
acuerdo adoptado en sesión exrroordlnario celebrado el dio 8 de fullo de 2015, 
publlcodo en el Solt>lin Oficial de lo Provincia n° 1 3 2, de 1 A de fu !lo <igulente; por 
unanimidad de los presonlcs, ACUERDA; 

p,.;men~. Deeloror codoc.cdo el procedfmiento Incoado por acuerd-o de lo 
Junto de Gobierno locol de 9 de junio de- 201 S, sobre redomodól'l o lo empre-sa 
AQUAGEST EXTREMADURA, S.A. (athloltnente AQUANEX, Servicio Domiciliario del 
Aguo de Extremodurc, S.A.) dt! la contidcd ob0110do por t!5.te Ayunramlenlo o lo 
entidad mercantil SANEAMIENTOS SADAJOZ, S.l., d<> trointa y ocho mil dlecisái• 
f!! O!i con cincuenta y un centimos {38.016,51), IVA incluido~ con ocasión dé los 
1 abofos de de>atasco y limpieza del cole~lor general, ejecutados entre el 22 de 

ayo y ol 1 1 de junio ele 20 l2; ordenando el archivo de los octuo<:iones. 

.&svado. Incoar expediente o lo.5 mismos efectos. oxprcuodos én el a portado 
prín1ero anterior, contiriendo trámite de audiencia por plazo de diez dios o los 
entidades lll~rcontilet~ AQUANEX, Servicio Domiciliario del Aguo de Extremaduro, 
S.A. y AQUAUA, S.A., al objeto de que puedan formular las alegaciones que 
estimen pcrtln~nt~s y pre1sntor Jos do~ume.ntos y iuslificontes que consideren 
oportuno¡. 

IercerQ. A fin de dar cvmplrmlento o lo establecido en el artículo l 26.2 del 
Real D~cr.,to 2568/1986, de 28 de novi<>mbre, por el que se apruebo el 
Reglamento de Orgo11izoclón, Funcionamiento y Régimen Jurldko de los Entidades 
locales, dar arenfo del pre:scntc acvordo o los ComlslontU lnformollvos 
Permanentes de Hacienda, Patrimonio y Especial de Cuantos, y do Urbonlsn1o, 
Fomenro y Medio Ambiente, en los inmediatos sesiones que a:lebren .. 

CtJOr1o. Dot traslado del presen1e OO.Jetdo o lo'J enlidode1 mercantiles 
lmeresodos, o los Concejal1os delegados de Haelendo, Urboni;mo y Servicios 
Mvnidpole~ Exlcrnos, y a lo~ Servlcio; dé Urbonis.mo, Conttotación, Intervención y 
T esoreria; o Jos oportunos efédos.. 

DILIGENCIA· Se extiende paro hacer con, tar en extracto lo relación d" los 
acuerdos adoptados en lo sesíón ordfno ria cefebrodc por lo JunJo de Gobierno 
Local el dio 7 d" marzo dG 2016, 
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1 Aproboc!Ófl del borrador cltJI odo de ro .seu'ón ordii\Orio ceJobrodo po,. lo Junio do 
Gobrortro local el dro 29 de leiYoro de 20 16. 

3. J. Convenios ele coJoboroc•on. AprobadOn del con-venio de colaborodQ(l a 
.o~rlbit con el Servicio Extremeño PUblico de Empl~ :SE.XPE') y lo Fur.daciOn Sonta Morro 

lo R&ar' poro 1a implof1toclon del proyecto denominado "'lonroderas de empleo y 
•mpr~nd'm'"'"o soltdono••, on ol morco del programo do empleabilidod javo!" dQ fa 
l'u<>doclrln TELEfÓNICA. 

~ 3.2. Sub•oncionoa. O lorgomlento de una svb•enclón do sois mil qulnlenlo> Slllenlo y 
--.. unf(6.56 1) euros a lo oiOCIOcló, denominado "Arociociot• el• Amigo.- del Pf.leblo Sohcrou1 
' dJ Vlllonuevo óe fa Sereno .. o fin de coruribuir o IC)j, go¡tO'f. que conllevo el desortollo de 
~ ~ octlvidodcu duron;e el ono 20l6 

.!} .... 3 . .3. Su~tOIM!'1 Otofgamienlo de uno subwenclon de mil 1.000} euro' o lo 
asocio~ deport1vo denomlMJdo .. Soctedod Local d• Co1odoret de Ytllonue-vo de lo 
S.,-e,o"' o fin de contribuir o JoJ ga.sto¡ que conllevo ol dosorrotlo de su~ octiv•dodes 
duronte et oño 2016. 

3 . .:. Subvenciones. Otorgamiento de uno sub'lettcion de rre1 mil qv1niento¡ {3 • .SOO) 
euroi o la eruidod denomllloc.lo '1fundocidn ffllte,ulturo• Fu y Alegno" tOe1ego.don do 
hrremoduro~ o fin de contribuir o lo5 gastos que <oollevo lo labor deo!tmol!odo por esta 
ONG COit 1~ refugiodol tirios ~n libono... 

3.5 (Oftvenr01 de c.oloÓO,.OCJon. ApTobac.ion del convCH"'io deo coloboroción o 
IU1(ubu con la fundoctoo "Ctlldodorno poro IIC!Vor o cabo el pro'fect'O de.oominodo 

tonzodera ck empleo 1 emprf'ndtm,~nto iolrdouo 20 16 '". dirJgido o ióvene1 deremp eod01 
de hono JS oño1. de edad, ctl"' el marco de lo convoc:ororio d~ 1oterc•on socloloborol de 
lo Obro Social de la Cor~o 

3.6 Servicios. Estimación de lo oferto pltiéñlodo por lo entidad mtHco"rll 
MECANIZACIÓN TENA, S.l. como la económicamonl<! m6s vo,lo)oso e ll el proc.edlmienlo 
ncgododo sin pubticidod c:ouvocodo para lo contrarodOn do un servlc;to de matlfenimiento 
de máqulnos multifunc:lonafe:1 e lmpre!ioro5, plotfer y forocop¡odoros de plano¡ de 
tU\Jiorldod mvnicipol, por ur1 periodo de d05 oiios, con posibilidad de prorroga de otrot 
dos m6t, por ..., predo moxlmo aoool. IVA fnck.lldo. de once "'1i\ novecientos -Se'ctnfa y 
c1nco eut'OS con. dncuen1o y urt c-.,timos ll\.97S,S l ). y un precio móximo def conrroro por 
loi dos oi;os de duro.c:iót1 del conno1o~ más dos oños de pos..ble prOrrogo, de cvorenfo y 
siete ft'lil novecientos dos OUfOI con cuatro c-em-fmos (47.902,04), IVA if'lCi.uido.. 
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VfLLANt.JC\'A UL LA ~[;Rl.NA 

3.7. Gestión de $~jcios pUblicot. Aprobac!On de lo prótrogo por un año~ C!ITO es, 
hc.! lO el dfo 11 de mon:o d-o- 2017, dcf conrroto su~crilo con la entidad f!1etcomil 
AUlOCARES PORMASA, S.A. poro la g.,ti6n Indirecta del •ervicio de autobus urbano, 
medlon1e lo modolldod de conce5ión; en los mlfjfllot condicione¡ prevlstm en Jos pliego.s 
de tfóusvla' odmínlifrofivo¡ portlcuforl1S '1 de pres.cdpdone~ !éallca~, en to oferto 
presenJado duronte fo llcitoci6n y en el CO!"Iroto firmado por los. portes: el dfo 1 O efe 
mono do 20 t 4. 

4. Asutth» en moreno de competenc1m delegado: pol" el Pleno. 

4.2. Oedarocrón de codvcidod del procedimlemo incoodo por acuerdo de le J~:nto 
de Gobierno local de 9 de (unjo de 2015, sobre reclamación o lo empr,.sa AOUACEST 
EXTREMADURA, S.A (odualmonl" AOU.ANEX, S"rvlcro Oornlclnorio del Aguo de 
Ex.fremoduro, S.A.) de lo conliclad obonodo por este Ayuntamiento o lo entidad mercantil 
SANEAMIENTOS B-AOAJOZ, S.L., d e 1reinta y ocho mil d iedScel5 euro~ con cincveruo y un 
<:cnhmos (38.016,51). IVA incluido, con oc.os.lón do fos rrobcjos de dcsoTa.sco y limpieza 
del coloc•or general, cfecvtados. entre el 22 de may<> y el 1 1 de junio de 20 1 2¡ 
ordenando el orc.hlvo de las aduociones; e lncoocíón de un rnJevo expedlente o los 
rni;;mo~ e i ec-tos expf'es.ados anteriormente, conflrlendo tt6mitt- d~ audiencia por plazo do 
dlcn: dios o los et1lidodes. mercantiles AOUANEX, Servicio Oon~iclliorio dcl Aguo de 
fxrremoduro, S.A. y AQUAtfA, S.A.J ol objeto de QUe puedon formular lo¡ olegociones. 
que esttmeo pemnenres y presentar lo; dowmento!i y justi-ficantes que cormderen 
oportunos. 

Y no habiendo m6s O'il.mtos que trotar~ se levanto lo SeilÓI"' por lo 
pre.sidenc1o siendo los nueve horo1 y d!'lcuetllo minutos dol dio <"on.signodo en el 
e.nc:obezomienlo, extendléndoso o conrinuoción lo presente acto, en lo que en 
cumpllmlenlo del principio d" igualdad entre h~bres y muieres •e ha utilizado el 
gtinero g romofkol mos.cullno con el fin de des.\gnor a todos los indlviduot., sln 
dittindón de ~exos; qucd~ndo endienfe de oprob~'ón hgsto to próximo -;es-ión qve 
se <etebre; de lodo loar como ecrefnrio doy fe. 

·-....:. 
s• 

EL ALC lOE, / \ El ~~RIO, 

f~b.GortE.olo More-o 
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